

La hija del Presidente de Filipinas visita Guetaria, pueblo natal de Elcano

Le acompañaron los Ministros de Asuntos Exteriores y Justicia

Asistió a diversos actos de homenaje al gran navegante

San Sebastián, 8. — La hija del Presidente de la República de Filipinas, señorita Victoria Quirino, ha realizado esta mañana una excursión marítima a Guetaria, localidad donde nació el ilustre navegante Juan Sebastián Elcano, primero que dió la vuelta al mundo, cuya gesta, llevada a feliz término, se conmemora anualmente el día 8 de agosto.

La ilustre señorita hizo su viaje en una lancha rápida, embarcando en San Sebastián con el Ministro de Asuntos Exteriores y señora; Ministro de Justicia y señora; Subsecretario del Ministerio de Asuntos Exteriores, señor Miranda; Director general de Propaganda, don Pedro Rocamora; Gobernador Civil, General Gobernador militar, Comandante de Marina de San Sebastián, jefe del Departamento Marítimo del Bidasoa y otras personalidades. También figuraban en la comitiva el Encargado de Negocios de la República de Filipinas, don Manuel Nieto, con su hija señorita Lourdes; Comandante don Carlos Quirino; don Antonio Quirino, que llegó por la mañana de Madrid con su esposa; señoritas Cacho y B. de Perera, señora Lammoglia, señora de Pastor y don Luis Lasa y otras distinguidas personalidades.

En el momento de llegar la lancha a Zarauz se dió la salida a la primera tanda de traineras que participan en las regatas celebradas, y cuyo desarrollo siguió la señorita Quirino con gran interés, expresando su satisfacción por el escenario que se ofrecía a sus ojos.

En Guetaria, la señorita Quirino y sus acompañantes presenciaron el simulacro de desembarco de Juan Sebastián Elcano y los diez y siete compañeros supervivientes, que se celebró con la solemnidad de costumbre.

La ilustre señorita, los Ministros y sus acompañantes asistieron luego a los actos religiosos celebrados en memoria de Elcano en la iglesia parroquial de El Salvador, donde el Orfeón de San Sebastián interpretó el Ave María de Victoria. A la salida del templo el mismo Orfeón ensayó el himno dedicado a Elcano y otras composiciones en honor a la señorita Quirino. El Orfeón recibió nutridas ovaciones al terminar su intervención. El público aplaudió también a la ilustre señorita filipina, que recibió numerosas demostraciones de simpatía por todas partes.

Terminadas las ceremonias religiosas, las autoridades, con la señorita Victoria Quirino y sus acompañantes, se trasladaron a la casa de la familia de Elcano.

La situación en Grecia

Atenas, 8. — El Cuartel General de la fuerza nacional prosiguen sus operaciones por las cordilleras del Gramos y han conquistado varias aldeas en la región del Nestorion, dando lugar a los rebeldes hacia la zona albanesa. Añade que en el sector occidental han sido ocupadas algunas aldeas, y se han hecho a las rebeldes treinta prisioneros. Los rebeldes atacaron el puerto de Salónica, al sudeste de Salónica, pero fueron rechazados antes de entrar en la ciudad.

Procesión, en Pontevedra, suspendida por la lluvia

Tenia que presidirla el Ministro de Marina

Pontevedra, 8. — Con gran animación se ha celebrado la fiesta de la patrona de Pontevedra, la Divina Peregrina. Para las ocho y media de la tarde estaba anunciada la salida de la procesión, y a dicha hora llegó al Santuario de la Virgen el Ministro de Marina, Almirante Regalado, que fué recibido por todas las autoridades y la Junta directiva de la cofradía de la Virgen peregrina. Rindieron honores fuerzas del Regimiento de Artillería de costa. En el momento de ponerse en marcha la comitiva, un fuerte aguacero obligó a suspender la procesión. — Cifra.

Las potencias democráticas acusadas de ser las culpables de la expansión rusa

Munich, 8. — Jakob Kaiser, jefe del Partido cristiano-demócrata de la zona de ocupación soviética, quien, después de depuesto por los rusos, se refugió en la Alemania occidental, ha culpado a los estadistas de las potencias democráticas, en un discurso pronunciado en la capital bávara, ante ocho mil personas, de las ganancias conseguidas por la U.R.R.S en Europa en la postguerra. No se explica — dijo — como quienes lucharon contra un sistema totalitario han concedido tantas oportunidades a otro sistema totalitario. — Efe.

De Gasperi se va de veraneo

Roma, 8. — El jefe del Gobierno italiano, Alcide de Gasperi, partió anoche para su ciudad natal de Val Sugana, donde pasará sus vacaciones de verano. — Efe.

El Cónsul soviético de Nueva York secuestra a una maestra rusa

«Nos parece algo sin precedentes que la policía secreta rusa detenga a una persona en una casa particular norteamericana», ha dicho el diputado Karl Mundt

Nueva York, 8. — El Cónsul general soviético en esta ciudad, Lomakin, y el Presidente de la Sociedad de los rusos blancos se acusaron, respectivamente, de haber secuestrado a una maestra de escuela soviética. Se trata de Koenkuina Oskana Stepanovna, de cincuenta y dos años de edad, profesora del centro que la Fundación Tolstoi posee en Valley Cottage (Estado de Nueva York).

Lomakin convocó a los periodistas en el edificio del Consulado soviético y les anunció que él en persona, acompañado de otros individuos rusos, había rescatado a la señora Stepanovna de manos de los «bandidos rusos blancos», quienes, según Lomakin, la habían secuestrado la semana pasada. Precisamente cuando se disponía a embarcar para Rusia, la maestra, que se hallaba también en el Consulado, confirmó, por medio de un intérprete, las acusaciones de Lomakin.

Pero la Condesa Alexandra Tolstoi, hija del famoso novelista Conde León Tolstoi, acusa a Lomakin y a sus ayudantes del secuestro de la señora Stepanovna, agregando que la maestra estaba tan atormentada ante Lomakin y los periodistas, que no se atrevió a negar las afirmaciones del Cónsul soviético. Tanto la policía del Estado de

Nueva York como la local y el personal de la Oficina Federal de Investigaciones intervienen en el asunto.

Mientras tanto, en Washington, el miembro de la Cámara de Representantes Karl Mundt, Presidente del Comité de Investigación de las actividades antinorteamericanas, ha declarado que la maestra estaba dispuesta a ponerse en manos de las autoridades norteamericanas, añadiendo que iba a solicitar del Departamento de Estado su opinión acerca de si el Cónsul soviético podía detener a la señora Stepanovna, porque «nos parece algo sin precedentes — agregó — el que la policía secreta rusa detenga a una persona en una casa particular norteamericana y la mantenga prácticamente bajo arresto. Creo que tales cosas no pueden tolerarse». — Efe.

Otro secuestro, en Viena

Viena, 8. — La policía austríaca informa que un hombre, que no ha sido identificado, fué detenido por los rusos al salir de la Legación yugoeslava, sita en el sector internacional de Viena, cuyo control correspondía este mes a los soviets.

El hombre ofreció tenaz resistencia, pero al cabo lo dominaron sus atacantes y se lo llevaron en un coche. — Efe.

LA ASAMBLEA FRANCESA DISCUTE LA LEY DE PODERES ESPECIALES AL MINISTRO DE HACIENDA

Reynaud dimitirá si no se aprueba

Se espera que hoy sea sometida a votación

París, 8. — La Ley de poderes especiales a Paul Reynaud, cuyo texto original fué ya modificado en Consejo de Ministros, y de nuevo el sábado por la Comisión de Hacienda de la Asamblea Nacional, puede ser origen de una crisis, y fácilmente de la disolución del Parlamento, para celebrar nuevas elecciones, ya que el Ministro de Hacienda ha declarado su propósito de dimitir si dicha Ley no es aprobada sin modificaciones sensibles.

La idea básica de Reynaud es la vuelta a los principios de buena dirección de los negocios y a ella se opuso la Comisión citada al hacer objeciones a la pretensión del Gobierno de poder modificar los tipos de imposición sin contar con el Parlamento, a la posibilidad de que las industrias nacionalizadas sean arrendadas a empresas particulares y a la posibilidad de las facultades que se solicitan para impedir que los productores restrinjan la producción, sean aplicables a los huelguistas. — Efe.

París, 8. — En el debate matutino de la Asamblea Nacional sobre la concesión de poderes especiales al Ministro de Hacienda, Paul Reynaud, el Diputado comunista Gilbert de Chambrun habló en contra de tal concesión, «por ser — dijo — inconstitucional y tendente a amenazar la existencia del Gobierno parlamentario».

El Presidente del Consejo, André Marie, afirmó que la ley — radicalmente modificada el sábado por la Comisión de Hacienda de la Asamblea — es totalmente constitucional y no hace sino delimitar las funciones del Poder ejecutivo y las del legislativo, delimitación que se perdió en 1940. En prueba de ello, alegó que, a pesar de la frecuencia y longitud de las sesiones parlamentarias, hay actualmente 237 proyectos de ley, todos ellos de importancia, por ver. Marie expresó su confianza en que la Asamblea rechace la propuesta comunista contraria a la ley de poderes especiales.

Y después de que el jefe de los comunistas, Jacques Duclos, hubo calificado el proyecto de tentativa de estrangulación de la República, la Asamblea se separó hasta la tarde. — Efe.

París, 8. — La Asamblea Nacional ha rechazado, por 386 votos contra 207, la moción comunista de que se abandone la discusión del proyecto de ley de poderes a Reynaud. Votaron con los comunistas varios diputados degaullistas.

Los comunistas proponían que el proyecto se presentase al Consejo Económico y al Consejo de la Unión Francesa, ambos de carácter consultivo, oponiéndose a ello.

Superportaaviones norteamericano de 65,000 toneladas

Podrá lanzar aviones porta-bombas atómicas

Washington, 8. — El Departamento de Estado anuncia que el superportaaviones de 65,000 toneladas que va a construir los Estados Unidos, apto para lanzar desde su cubierta aviones de gran radio de acción y porta-bombas atómicas, será botado por los astilleros particulares de Newport News (Virginia), y que la industria privada construirá otros buques de guerra, con el fin de conservar y aumentar su desarrollo, con miras a cualquier eventualidad. — Efe.

el jefe del Gobierno. Por su parte, Reynaud afirmó que sin equilibrio europeo es imposible tener equilibrio en Francia, y que si antes de cesar la ayuda del Plan Marshall no se ha realizado nada de largo alcance, la estructura económica y la social de Francia se derrumbarán. Por lo que se refiere al momento francés, el Ministro hizo resaltar que las exportaciones de este país a Estados Unidos no llegan casi a pagar los créditos de los empréstitos norteamericanos.

«Francia exporta o perece. Hay demasiados coches particulares que gastan dólares en gasolina y libras esterlinas en neumáticos», dice Reynaud

París, 8. — En su discurso antes de la suspensión de la sesión de la tarde, Paul Reynaud dijo también que es preciso decir la verdad al país: «Francia exporta o perece. Es preciso, por otra parte, la redistribución del trabajo entre las naciones europeas, para quienes la unidad — nació — ha quedado demasiado pequeña en lo económico. Dijo, empero, que no ha lugar al derrotismo económico, pues las fuerzas latentes de Francia son grandes. No tengamos — prosiguió — preocupación por si somos partidarios de la planificación o contrarios a ella. Seamos inteligentes, sin más. En el plano gubernamental más elevado, la dirección general del Estado es evidentemente esencial. El Ministro insistió en que las exportaciones en dólares tienen que tener prelación, mientras que las importaciones en esa moneda han de ser severamente restringidas. «Hay demasiados coches particulares que gastan dólares en gasolina y libras esterlinas en neumáticos.» Afirmó que Francia y Europa toda tienen que ir a la producción en masa, único medio de elevar el nivel de vida, y que en el terreno financiero la consigna ha de ser: «Inflación, no», con el máximo de eco-

nomías y el mínimo posible de impuestos. Reynaud declaró que los presupuestos estatales anuales están ya anticuados, y que debería presupuestarse para tres o cuatro años, con control parlamentario anual. «Actualmente — hizo resaltar — tenemos un déficit presupuestario de cien mil millones de francos y un déficit de Tesorería de otro tanto. A este paso, los respectivos déficits serán en 1949 de 700 mil millones y de un billón. Un nuevo fracaso económico y financiero haría difícil la defensa del régimen. Lo que necesitamos es valor. ¿Que no se diga que le falta valor a la Asamblea de la IV República!»

Moderados y radicales aplaudieron calurosamente a Reynaud. Los socialistas se mostraron bastante fríos. — Efe.

Aplazamiento del debate

París, 8. — La Asamblea Nacional levantó su sesión minutos antes de la medianoche, interrumpiendo así el debate sobre la Ley de Poderes especiales, solicitada por Reynaud, debate que se aplaza hasta mañana, lunes, por la mañana. Se espera que la Ley sea sometida a votación por la tarde. — Efe.



Todo el dinamismo de un receptor grande concentrado en este nuevo modelo Invicta. Es el radio de 5 válvulas más pequeño construido hasta hoy.

«CHIQUITIN» Invicta Radio

ES PEQUEÑO... ES POTENTE... ES MODERNO... ES UN INVICTA!

Distribuidor Lucarda RAMBLA CATALUÑA, 8

EL DOMINGO EN LA CIUDAD

Un día tórrido. La mañana de ayer fué de espanto; el calor era sofocante, angustioso. Y las calles, casi desiertas. La calle era para el sol, para el sol caliente. A media tarde la cosa se hizo más tolerable. Levantóse un poco de aire y pudimos respirar con menos angustia. No hubo más diversión al aire libre que una novillada en Las Arenas. Y no satisfizo. Fué un espectáculo frío, frío, en un día tórrido.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

Santos Juan Bautista María Vian, conf.; Domiciano, ob.; Mauricio, obispo de Ruán; Claudia, discípula del Apóstol San Pablo.

Cuarenta Horas

Hoy empiezan en la parroquia de la Purísima Concepción, Reserva, a las ocho de la tarde.

HORAS SANTAS, por S. T. J. (Compañía de Santa Teresa de Jesús.) (Ramón Casals, Editor. - Barcelona.)

Doce meditaciones Eucarísticas bellísimas, cuyos títulos son: Soledad de Jesús en el Huerto de Getsemani; Mi alma está triste hasta la muerte; Y puesto en agonía oraba...; Tomó sobre sí nuestros pecados; Dios mío, Dios mío, ¿por qué me habéis abandonado?; Sudor de sangre; ¡Sitiol! Tengo sed; Me amó y se entregó por mí; ¡Pater! Padre mío, no se haga mi voluntad, sino la tuya; ¿No habéis podido velar una hora conmigo?; El Ángel del consuelo. Se le apareció un Ángel que le confortaba; Levantaos y vamos.

Preciosa obrita: verdadera filigrana que un corazón ardiente en el amor de Dios ofrece a cuantos con él quieran acompañar la soledad de Cristo en el Sagrario ¡tantas veces desierto! Impreso en buen papel y tipos claros, va encuadernado elegantemente en cartón.

PALACIO DE JUSTICIA

AUDIENCIA TERRITORIAL

Señalamientos para la presente semana ante la Sala de Vacaciones:

Día 11. — Un incidente y dos delitos, por hurto, contra Dolores Sánchez y Francisco Bruguá.

Día 13. — Dos incidentes y un delito, por robo, contra José María Calpena y otros.

MARITIMAS

Buques que anclaron en el puerto en el día de ayer:

«Oro», de Cádiz, con carga general; «Monte Buiter», de Palma, con carga diversa; «Ricardo R.», de Ceuta, con mineral, en tránsito; «Pepito Vera», de Alicante, con carga diversa; «San Miguel», noruego, de Bergen y Lisboa, con carga general; «Torrens», noruego también, de Oslo y escalas, con carga general; «Ciudad de Mahón», del puerto de su nombre, con correspondencia, carga y doscientos ochenta y seis pasajeros; «J. J. Sister», de Palma de Mallorca, con trescientos cuarenta y seis pasajeros, carga y las sacas de correspondencia.

Visite MALLORCA

Salidas diarias AVIÓN VAPOR VIAJES IBBRIA, Rambla Estudios, 12

ALQUILO SIN TRASPASO

bar-restaurante, pista patines y piscina de mucho porvenir, 20 km. Barna. Esc. 7080. Rda. Univers., 24.

NOTAS VARIAS

SS. AA. los Príncipes de Battemberg, en nuestra ciudad

Procedentes de Madrid han llegado, de paso para Egipto, Sus Altezas la Princesa María Teresa de Battemberg, hija única del Príncipe Francisco José de Battemberg y de su primera esposa la condesa polaca Pelagia Constanza de Nowacky-Ogontchik, esposa de Su Alteza el Gran Duque Vazziani, de la Nobleza Siciliana, de sangre real, la cual viaja acompañada de su hijo, el Príncipe Amadeo de Battemberg, Gran Duque de Vazziani.

Ayer recorrieron la ciudad, acompañados de los representantes de los Duques de Atenas y de Salónica, el doctor en Derecho, don Apolonio de Arolas Jovall, Jefe de Negociado de esta Exema. Diputación, y de su hermano José María.

Hoy visitarán las autoridades y centros oficiales, entre ellos, la Diputación y el Ayuntamiento, y efectuarán una excursión, continuando seguidamente su viaje.

Funerales por los Caídos en los Fosos de Santa Elena, el 11 de agosto de 1938

Los familiares de los Mártires inmolados por Dios y por España, en los Fosos de Santa Elena del Castillo de Montjuich, el día 11 de agosto de 1938, y la Delegación Provincial de ex Cautivos han organizado un solemne Oficio funeral en memoria del X aniversario de la gloriosa muerte de dichos Caídos, para el próximo día 11 de agosto, a las diez de la mañana, en la Iglesia de Nuestra Señora del Sagrado Corazón, calle del Rosellón, n.º 175 (entre Aribau y Muntaner).

Hoja divulgadora de la Mutualidad Siderometalúrgica de Cataluña

La Mutualidad de Previsión social de los trabajadores de las industrias siderometalúrgicas de Cataluña ha publicado su «Hoja divulgadora», correspondiente al pasado mes. Se da cuenta de que hasta el 30 de junio último se ha satisfecho, por las diferentes prestaciones, la suma de 5.400.507'94 pesetas, conteniendo otros datos de interés para los millares de afiliados de esta Mutualidad, la más importante de España en su clase, entre las de ámbito interprovincial. Los productores afiliados reciben los ejemplares de dicha Hoja divulgadora de las respectivas empresas, pudiendo también aplicarlos directamente en las oficinas de la Mutualidad, plaza de Tetuán, 6.

Objetos hallados

Relación de los objetos hallados en la vía pública y depositados en la Mayoría Municipal a disposición de sus dueños:

Documentos de A. Bueno y A. García; otros, de Angela Ortiz; dos de Amalia Bueno y Angela García; otros, de Angela Ortiz; dos cuadros; una rebeca; cartera de Florencio Sastre; documento de Juan López e Ignacio López; un específico; cartera de María Haefner; billetes kilométricos a nombre de Jaime Jorba, Fernando Sánchez, Dolores Montero, Rafael Pérez, Senent Alvarez, José Barril, Deogracias Arroyo, José Morella, Elvira Ribas, Antonio Salmerón, Guillermo Piqué, Mignel Gargallo, Emilio Fernández, Juan Segado, José Ramón, José Roig, Francisco López Teresa Puig, Enrique Carballo, Orosia Núñez, Ricarda Beltrán, Leonor Martínez, Manuel Artés, Modesto Quiroga, Rafael Herrera y Joaquín Pollisá.

MONASTERIO DE PIEDRA

en autocar, del 15 al 18 agosto VIAJES IBBRIA, Rambla Estudios, 12

«Por Dios y por España...»

9 de agosto de 1938

Se cumplen en el día de hoy diez años exactamente.

La noticia fué publicada en los diarios de la noche sin darle mayor importancia. «En el Consejo de Ministros celebrado esta mañana han sido aprobadas varias penas de muerte...», decía lacónicamente la noticia.

¿Y qué importancia podía tener para aquellos dirigentes del crimen firmar el enterado de sesenta y cuatro penas capitales?

¿Acaso no era ver desaparecer para siempre a sesenta y cuatro encarnizados enemigos de aquella su roja política?

Para España, en cambio, fué perder otros tantos de sus hijos más predilectos. Para la Fe, era perder a sus mejores defensores. Para los familiares, era perderlo todo.

Para nuestros mártires, era ver llegado el momento de poder ofrecer sus vidas por sus dos más escogidos amores: Dios y España.

Por Dios y por España fué entablada la lucha contra el enemigo común.

¡Por Dios y por España! ¡Por la Cruz y la Bandera!

¡Sesenta y cuatro penas de muerte aprobadas en un solo día!

¡Seis mujeres entre ellos! ¡Cobardes! ¡Asesinos!

Así quedó cerrada en Barcelona aquella infame carrera sin freno de tantos crímenes, cometidos bajo la grotesca caricatura de un Gobierno lacayo a las órdenes de Moscú, que escuchaba las negras tragedias del asesinato con una mentida oficialidad.

Dos días después de haber firmado tan cobarde sentencia, después de haber labrado el dolor y el desconsuelo en tantos hogares, fueron inmolados aquellos mártires que supieron caer con el firme espíritu que les dictaba su conciencia por el deber cumplido y al grito patriótico de ¡Arriba España!

Y en la madrugada del día 11 de agosto, una madrugada lluviosa y triste, los fosos de Santa Elena, gloriosamente santificados, recogen en las entrañas de su bendita tierra la sangre redentora de aquellos elegidos, mezclada con las divinas lágrimas con que el Sumo Hacedor quiso asociarse al sublime sacrificio de sus mejores soldados, en aquella madrugada lluviosa y triste, allá en los fosos de Santa Elena.

JOAQUIN TAMBORERO

HERNIADOS

Recuerden siempre que los modernos aparatos TORRENT, sin tirantes, bultos ni molestias, son la máxima perfección de todo lo conocido; bajo prescripción facultativa :: (Censura Sanitaria 5862)

CASA TORRENT

Rambla Cataluña, 124, pral. (junto Diagonal) y Unión, 13 Tel. 24507 :: BARCELONA El crédito y antigüedad de esta Casa son la mejor garantía.

LOS SECRETOS DEL PODER

Para triunfar en todas las actividades, como influenciar, fascinar, persuadir, rendir, captar, convencer, conmovir, inspirar simpatía, admiración, amistad, lo logrará con «EL MUNDO DE LAS ONDAS». Mande 2 ptas. a «Editorial Perfección». - Apartado 1299. - Barcelona

† D. José Caballé PonS

Natural de Alcover (Tarragona) Viudo de D.ª Josefa Munné Ha fallecido a la edad de 88 años, habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la B. A. — (E. P. D.) Sus afilidos: hija política doña Isabel Ubeda, viuda de Caballé, nietos José e Isabel y José y Rosa, nietos políticos Rosa María y Melchor, biznietos, hermanos y demás familia, al recordar tan dolorosa pérdida, ruegan la tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir al funeral, que tendrá lugar a las 10 de la mañana, el día 10 de agosto, en la Capilla de San Magín, auxiliar de Nra. Sra. de la Bonanova, y después a su última morada. No se invita particularmente El Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de Barcelona se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

REGIONALES

Bodas de Plata sacerdotales

San Lorenzo Savall, 8. — Ha celebrado sus bodas de plata sacerdotales en la iglesia parroquial de esta villa el Rdo. D. Miguel Rosell Gali, hijo de esta población, que goza de unánime aprecio por su abnegada e ininterrumpida labor en pro de San Lorenzo Savall.

Con tan fausto motivo han tenido lugar diversos actos conmemorativos, sobresaliendo los actos religiosos con un solemne oficio, interpretándose la Misa *Hoc est corpus meum*, de Perosi, por el coro Savall. Ha predicado el P. Matías Solá Farell, obispo titular de Colofón, y apadrinó al celebrante don Federico Torelló Cendra y doña Rosa Colominas Casals.

Por la tarde se ha desarrollado un extraordinario festival folklórico y festejos populares, efectuándose, asimismo, un reparto de víveres a las familias necesitadas.

Al acto concurrieron relevantes personalidades y el pueblo entero, deseoso de renovar su afecto y gratitud al celoso y benemérito sacerdote. — C.

Construcción de un grupo de 25 casas, en Cardona

Cardona, 8. — Han dado comienzo a las obras de un grupo de unas veinticinco casas, que la Unión Española de Explosivos destina a sus obreros.

Tocan a su término las obras que se realizan en nuestro hospital a expensas del hijo predilecto de esta villa don José Compte Viladomat. Estas obras estarán acabadas y podrán visitarse durante los días de la próxima Fiesta mayor.

Don Ramón de Franch Capdevila, representante en Europa del gran rotativo bonaerense *La Prensa*, pasa temporada en esta villa, acompañado de su distinguida esposa e hijo. — C.

IV Juegos Florales de San Sadurn de Noya

San Sadurn de Noya, 8. — Para el día 5 de septiembre próximo se anuncia la Fiesta de los Juegos Florales. Las composiciones, en prosa y verso, deberán ser remitidas, por todo el día 23 del actual, al Secretario del Jurado, don José Varias (arrabal de Calvo Sotelo, 21). Entre los premios anunciados, en número de veinte, y a los que se añadirán otros en curso, figuran: Flor Natural y 1,500 pesetas, a la mejor poesía; 500 pesetas, a la mejor poesía montseratina; 500 ptas., al mejor trabajo sobre la doctrina social agraria de Balmes; 1,000 ptas. y un accésit de 500, a los dos mejores proyectos sobre una obra post-escolar católica en la villa; 1,000 pesetas, al mejor libro inédito de sonetos; 500 ptas., al mejor canto a la ancianidad; 500 ptas., al mejor trabajo en prosa, sobre San Sadurn y la obra de los Homenajes a la Vejez; 300 ptas., al mejor estudio sobre personalidades sanadurninenses del último siglo; 250 ptas., al mejor estudio sobre la viña o los vinos de la comarca del Noya.

Tarrasa, en plena inactividad

Tarrasa, 8. — Desde el pasado viernes están cerradas las fábricas, talleres y tajos de esta localidad, por celebrar colectivamente los productores tarrasenses sus vacaciones reglamentarias retribuidas, que durarán hasta el próximo día 17.

Por tal motivo son a millares los ciudadanos que diariamente se desplazan a playas y montes próximos para disfrutar de estos días de asueto, efectuándose también, por grupos y entidades, excursiones de gran envergadura. — Corresponsal.

Los objetos perdidos

DIVAGACIONES SOBRE LA MEMORIA

De vez en cuando, con relativa frecuencia, se da el caso de que la prensa de las grandes poblaciones publique una relación de los objetos que quedan abandonados en los tranvías, automóviles y taxis, objetos que, cuando son de uso femenino, y siempre que se hallan en los últimos vehículos mencionados, suscitan una sonrisa picante, porque la suspicacia traduce cada una de tales prendas a un epigrama y piensa que el olvido proviene de una aventura liviana.

Pero no atribuyamos la distracción solamente a las mujeres; pues si los hombres, en lugar de disponer de bolsillos por todas partes, contáramos únicamente con el monedero que llevan aquellas, daríamos quince y raya a las mismas en lo de dejarnos olvidados en todos los lugares los objetos de nuestro uso. Fijémonos, por ejemplo, en los paraguas, cuyo utensilio no puede guardarse en bolsillo alguno: ¿no son los que usamos nosotros los que con más frecuencia se extravían, por quedar abandonados? Además, los casos típicos de distracción y chifladura, a los hombres hay que atribuirlos, y casi todos a hombres bien célebres, por cierto.

Bien conocido es el hecho de que Newton echó su reloj en el agua hirviendo, mientras contemplaba con profunda atención el nuevo que tenía en la mano. También está muy divulgado que Pasteur explicaba a sus discípulos la imperiosa necesidad de lavar las frutas antes de comerlas, por estar cubiertas de peligrosos microbios, y como conclusión se bebía el agua en que verificaba la limpieza.

De Poincaré, el que fué Presidente de la República francesa, se sabe que, cuando era adolescente, su buena madre tenía que poner unos cascabelitos en la correa que sujetaba sus libros de estudio, para que el tintineo le sirviera de aviso y no se dejara olvidados los mismos, como ocurría a diario.

Pues, ¿y aquel célebre ingeniero español que un día fué al teatro con su mujer? Salió a fumar un cigarrillo durante un entreacto, y al terminar las chupadas apuntó en su cerebro la idea de que la función era poco divertida, de donde dedujo que se encontraría mucho mejor en su casa. En efecto, se echó a la calle, aunque con cierta zozobra, pues mientras caminaba lentamente iba pensando que algo se le olvidaba. Se palpó los bolsillos, se aseguró de que llevaba puestos el sombrero y el gabán, y no salió de su honda preocupación hasta que, al llegar a su domicilio, cayó en la cuenta de que había dejado olvidada a su mujer en una butaca del coliseo.

La memoria es cuestión de voluntad y, principalmente, de atención, porque ésta obra sobre la misma como un buril. Los hombres que poseen memoria, nunca, o rara vez, hacen de ella objeto de vanidad, y menosprecio es causa de que no la tienen blasonada. El espíritu atento desarrolla difícilmente la fuerza retentiva, aislada en el cerebro; pero cuando esta idea, que pudiéramos llamar de nueva importación, encuentra algún punto de contacto que de antemano existía en nuestra inteligencia, se une a él, a tal precedente y con otra idea que después importamos una cadena, cuya prolongación constituye la prenda misma de la fuerza. Logrado esto, ocurre con las memorias, que con las riquezas materiales, que cuanto mayores son, con más facilidad aumentan.

Repito, pues, que para grabar una cosa en la memoria es la atención el mejor instrumento, porque sin aplicar el entendimiento a algo que pueda ser materia de conocimiento intelectual, se acumulan en el cerebro cosas inconexas, que, lejos de ayudarse mutuamente para la retención, se confunden, se embrollan y acaban por desaparecer.

Hay un refrán que dice que «con las glorias se acaban las memorias»; pero hay que convenir en que también las honras y graves preocupaciones las alajan, bien que en los casos que sirven de inicial a estas divagaciones, y por lo que respecta a los objetos de uso femenino olvidados en los taxis, más haya que achacar a lo primero que a lo segundo tales olvidos, pues para nadie es un secreto que en las grandes ciudades tiene repetidas veces dichos vehículos de alquiler la misma eficacia galante que tuvieron las antiquísimas carrozas y aquellos «cupés» deliciosos de las novelas de Paul de Koch que nuestros abuelos leían clandestinamente.

Y es que la alianza de ciertas divinidades mitológicas hace perder la memoria al más pintado. Aunque en el caso que se suscita, las más pintadas siempre son ellas.

Pero, con o sin pintura, hay quienes por las mismas, y por buena que sea su memoria, también incurren fácilmente en distracciones como las susodichas y echan el reloj en el agua, beben lo que ha servido para lavar la fruta, abandonan los libros cuyo texto deben tener siempre presente y olvidan lo que les es más caro, sin sentir — y esto es lo peor — la zozobra que le asalta al ingeniero de marra.

GORRAS para BAÑO
Hules, artículos de limpieza
Casa ROSICH
Ronda San Pedro, 7
Av. Puerta del Angel, 25
Calle Tapinería, 33

Aniversario del fallecimiento de
Doña Antonia Vallés Vendrell
Viuda de D. Ramón Borrás Ferré
Ocurrido el día 10 de agosto de 1947, a la edad de 78 años, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.)
Sus desconsolados: hijos Ramón, Antonio, Rosa y Eduardo, hijos políticos Judith Palay, María Rived y Jaime Nomen, nietos, biznietos, hermanas, sobrinos, demás familia y las razones sociales «RAMON BORRAS, S. A.», de Badalona, y «ARRENDAMIENTOS, S. A.», al recordar a sus amistades tan dolorosa pérdida, ruegan la tengan presente en sus oraciones y les agradecerán la asistencia a los funerales que, en sufragio de su alma, se celebrarán mañana, martes, día 10, a las diez, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Angeles (Valencia, 252).
NO SE INVITA PARTICULARMENTE
Las misas que el mismo día tendrán lugar en las iglesias parroquiales de San José, de Badalona, y de San Francisco, de Reus, y Padres Mercenarios de Reus, serán a cargo de sus respectivos párrocos y Padres. El Excmo. e Ilmo. Sr. Arzobispo de Tarragona y los excelentísimos y reverendísimos señores Obispos de Barcelona y Tortosa, concedieron indulgencias en la forma acostumbrada.

† D. José Caballé PonS
Natural de Alcover (Tarragona) Viudo de D.ª Josefa Munné Ha fallecido a la edad de 88 años, habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la B. A. — (E. P. D.) Sus afilidos: hija política doña Isabel Ubeda, viuda de Caballé, nietos José e Isabel y José y Rosa, nietos políticos Rosa María y Melchor, biznietos, hermanos y demás familia, al recordar tan dolorosa pérdida, ruegan la tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir al funeral, que tendrá lugar a las 10 de la mañana, el día 10 de agosto, en la Capilla de San Magín, auxiliar de Nra. Sra. de la Bonanova, y después a su última morada. No se invita particularmente El Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de Barcelona se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

†
DON JOSÉ ORIOLA OBIOLS
Viudo de Ana M.ª Prades Agramunt
Ha fallecido a los 75 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.)
Sus afilidos: hijos Pedro, José, Jaime, Miguel y María, hijos políticos Lucía Madurell, Isabel Reverter, Josefa Soler, Adelina Rojas y Francisco Cifré, nietos, sobrinos, primos, demás familia y la razón social ORIOLA, C. A., al participar a sus amigos tan sensible pérdida, les suplican la tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria (calle de Congost, n.º 18), hoy, lunes, a las tres y media de la tarde, para acompañar al cadáver a la Iglesia parroquial de San Juan (Gracia), y después al Cementerio del Sudoeste.
NO SE INVITA PARTICULARMENTE

†
Doña MARINA RIBA PLANES
Viuda de don Pablo M.ª Segura Casanoves
Ha fallecido habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica (E. P. D.)
Sus afilidos: hijos María, María, Micaela, sobrinos, primos y demás familia, al participar a sus amigos tan sensible pérdida, les suplican la tributen un recuerdo en sus oraciones y se sirvan asistir a la casa mortuoria (calle de Gracia, n.º 78), hoy, lunes, a las cuatro de la tarde, para acompañar al cadáver a la Iglesia parroquial de la Purísima Concepción, y después al Cementerio del Sudoeste.
NO SE INVITA PARTICULARMENTE

De lunes a lunes EL AEROPUERTO DE BARCELONA

La posición geográfica de España, realmente excepcional, la convierte en el centro de enlace de tres grandes continentes, Europa, África y América, atrayendo la mirada de cuantos se precian por el futuro de los transportes aéreos. Nada menos que 100 naciones representadas en la última Conferencia Internacional de Aviación Civil manifestaron sus propósitos de crear líneas aéreas tocando en nuestra Patria. Desde entonces, Compañías de la Gran Bretaña, de Estados Unidos, de Holanda, de Suiza, de Portugal, de la Argentina, de Francia e incluso de Filipinas, han venido estableciendo una tupida red de servicios con escalas en aeropuertos españoles, al par que los poderosos aviones de la "Alberca", después de implantar enlaces aéreos entre las principales ciudades de la Península, prolongaban sus vuelos hasta Londres, Lisboa, Roma y Buenos Aires, llevando a países distantes el prestigio de nuestros pilotos y la seguridad de nuestras líneas comerciales.

Precisamente esta posición privilegiada de nuestro suelo, auténtico centro del tráfico aéreo mundial, ha hecho indispensable la habilitación para los servicios transoceánicos de los tres aeropuertos más importantes, a saber: los de Barajas (Madrid), San Pablo (Sevilla) y Prat (Barcelona). En todos ellos hay en curso obras de acondicionamiento para la misión que les está encomendada, enderezadas a proveerles de cuatro o cinco grandes pistas de aterrizaje y despegue, y de otras secundarias de rodadura, para poner en comunicación las zonas de estacionamiento con las propias de cada una de las pistas principales.

Un crédito inicial de 300 millones de pesetas y la declaración de interés nacional han bastado a remover todos los obstáculos que a una empresa tan gigantesca pudieran oponerse, posibilitando, además, el levantamiento de estaciones de viajeros, hangares, talleres de reparación de los aparatos, viviendas para el personal, depósitos y servicios de combustible, sanitarios y de incendios, en la mejor forma que ha aconsejado la práctica.

Por lo que respecta al aeródromo del Prat, emplazado en las llanuras históricamente aviatorias del Llobregat, con sus tres pistas dobles de despegue y de aterrizaje, de casi dos kilómetros y medio cada una, permite hacer escala no sólo a los mayores aparatos del momento, sino en un futuro previsible, a aviones de gran tonelaje para arriba. Una pista ciega de cerca de tres kilómetros, con instalación para el vuelo y la maniobra exclusivamente para instrumentos, le hace apto para ser utilizado en los cortos días de niebla que la meteorología señala en el clima privilegiado de nuestro medio.

Ahora acaban de llegar de Nueva York, transportados por un cuatrimotor de la Panamerican Airways, los aparatos de radio y comunicación inalámbrica que van a situar a los elementos técnicos del aeropuerto en un puesto avanzado entre sus similares del Viejo Continente. Por último, señalemos el reciente anuncio de la inauguración de un nuevo servicio aéreo entre la ciudad condal y Zaragoza, extendido hasta Santiago de Compostela, y la próxima inauguración, para octubre, por una Compañía estadounidense, de una línea Barcelona-Nueva York, que nos enlazará directamente con la gran metrópoli norteamericana.

FERNANDO, 38
En este establecimiento encontrará usted verdaderas ocasiones en Platos, Tazas, Vajillas, Vasos, Cristalerías, Cubiertos, Figuras, etc., para su casa de campo y playa.

GRIF & ESCODA, S. L.

Panorama internacional TODAVÍA NO HAY ACUERDO EN MOSCÚ

No han debido andar muy bien las cosas en Moscú cuando se habla ya de una nueva reunión entre los enviados occidentales y Molotov. A los estadistas congregados a la sombra del Kremlin no les ha sido posible todavía ponerse de acuerdo sobre la base de las negociaciones que se proponen celebrar los "cuatro semigrandes" en un futuro próximo, y no deben presentarse muy halagüeñas las perspectivas a corto plazo cuando comienza a prepararse a la opinión pública anglosajona, aunque discretamente, para alguna especie de solución que no perjudique en exceso a los occidentales.

En Londres subrayan que la primera condición indispensable para la avenencia con Rusia es que ésta levante el bloqueo de Berlín, y la segunda, que dé seguridades en el sentido de que las nuevas conversaciones no tomarán el mismo curso fútil que las anteriores. Esta es, como se sabe, la tesis que los aliados mantienen en Moscú. Pero, según parece, los rusos han respondido exigiendo a su vez la retirada de los marcos occidentales de Berlín, la anulación de los planes puestos en marcha tras la Conferencia de Londres para implantar una autoridad germana en la "trizona", participación en el control del Ruhr y, por último, la adopción de medidas para establecer un Gobierno central alemán.

El primero de dichos puntos ha sido aceptado ya por los embajadores de las tres potencias, y Bevin reiteró anteayer que no insistiría en el empleo de divisas occidentales en el Oeste de Berlín, sino que se admitirían las orientales en toda la ciudad, a condición de que fueran controladas por un Comité tetrapartito. Las dificultades comenzaron al tratar de extender las conversaciones para que abarcasen a toda Alemania, en lugar de limitarse a Berlín, pues hallar a estas alturas una base práctica de cooperación en asunto que presenta diferencias tan vastas de opinión, significaría casi un milagro. Para ello, los aliados habrían de hacer marcha atrás en las prometedoras medidas que comenzaron a adoptar en el Oeste. Así parece estar ocurriendo en realidad, pues se han suspendido "sine die" los planes para la instauración de un Estado alemán en Frankfurt.

No obstante, en Washington y Londres se alzan voces contrarias a demorar la puesta en práctica de dichos planes, estimándose que ello sólo podría ser resultado de unas negociaciones altamente satisfactorias, pues en caso contrario, significarían una claudicación comparable sólo en magnitud a la que representaría acceder a las pretensiones rusas de participar en el control del Ruhr.

El Times resumía ayer la situación con estas palabras: «Las potencias occidentales saben perfectamente que con una Alemania dividida no puede haber paz ni seguridad en Europa. Pero no pueden arriesgarse a comenzar una nueva conferencia sin garantías de que se pueda llegar a éxito.»

Esto es lo que se dilucidará en las próximas trascendentales conversaciones con Molotov.

Las potencias occidentales, excluidas del control del Danubio

Los occidentales, artistas en esa inmensa estulticia de las mayorías y las minorías, han cosechado una derrota tras otra en todas las bazas del pugilato danubiano de Belgrado. Los soviets, buenos "demócratas", llevaban ya todas las cláusulas ajustadas y dogmáticamente definidas en forma de aro por el que Francia, Inglaterra y Norteamérica han tenido que pasar, sin romperlo ni mancharlo.

El control del Danubio, tema de la batalla diplomática mantenida entre Vichinsky y los occidentales, es objeto de controversias entre el Este y el Oeste desde los tiempos del gran Congreso de Viena, en 1815.

Hoy, en que desde el Mar Negro hasta Línz, se encuentran en poder de la URSS y sus satélites las tres cuartas partes de su curso, la Conferencia de Belgrado ha sido más una tribuna propagandística de los dos adversarios en pugna, que algo encaminado a redactar un estatuto para la navegación por el río. — B. S.

El próximo curso

La Escuela Profesional para la Mujer

Así como en la vida mercantil de Barcelona se ha convenido que se aplase el examen de la situación para el próximo octubre, como si se tratara de un efecto de comercio aceptado, igualmente para quienes no han entrado del todo en la actividad laboral, mientras se disfruta de la vacación, es cuestión de prepararse para el curso venidero y ver qué enseñanza puede seguirse, y esto en todos los órdenes, lo mismo los que siguen estudios universitarios que los que han de perfeccionar sus conocimientos por la noche, porque los tiempos son duros y cada día más pesará encima del hombre civilizado la sentencia dictada a los primeros padres al ser expulsados del Paraíso, que fué dirigida concretamente a Adán, pero que la contemporaneidad va extendiendo también a Eva.

Son diversas las instituciones que en Barcelona atienden la enseñanza de la mujer modesta y todavía el gran público no las conoce demasiado, a pesar de la concurrencia numerosa que asiste a sus clases. Una de estas organizaciones es la Escuela Profesional para la Mujer, que sostiene de antiguo la Diputación Provincial de Barcelona.

El año 1883, hace sesenta y cinco años, la Diputación fundó la Escuela Provincial de Corte, que estaba situada en la Ronda de San Antonio, cerca de la plaza de Goya, compartiendo la reducida casa con la Escuela Normal de Maestras, como proclamaban unos primorosos rótulos verticales de cristal con fondo negro y letras doradas. Eran los tiempos en que para las muchachas barcelonesas que no estaban destinadas a la fábrica o a la tienda al detall, el ideal consistía en que se supieran confeccionar la ropa en casa, y de ahí no se pasaba.

Andando el tiempo, tanto la Escuela de Corte como la de Maestras tuvieron que buscar más espacio, y no sólo se separaron, sino que desarrollaron una vida distinta. La Escuela de Corte resultó ya en sí poca cosa, y tuvo que atender a más variedad de conocimientos y pasó a ser Escuela Profesional para la Mujer. En 1883, poco después de fundarse, las alumnas inscritas fueron 70, que en 1918 se habían convertido en 214, y el año pasado de 1947, la inteligente Directora actual, Montserrat Sindren, tuvo que atender la labor que ocasiona una matrícula de 1.359 educandas.

La Escuela Profesional para la Mujer funciona en la Casa de los Canónigos, junto al ábside de la Catedral, cerca del Hort del Paradís y de las columnas del Templo de Augusto, o sea el sitio de más sentido barcelonés que existe. Tiene también una sucursal en la ciudad nueva en el lugar más idóneo que pueda pedirse, en la calle de Aldana, de cara al Pueblo Seco, que sólo funciona de noche y que contó con 186 alumnas el año pasado que para poder asistir han de presentar la certificación de que día trabajan en alguna empresa.

Una imagen anecdótica acéfica el último curso indicará la importancia de la Escuela en la Casa de los Canónigos proyectada de cara a los tiempos presentes. Con cierto rubor se presentó una señora de carácter pidiendo ser admitida a una de las enseñanzas, que era la de encajes. No hubo inconveniente, pero el caso es que en la misma Escuela estaban también aprendiendo su hija... y su nieta. En su adolescencia la abuela había iniciado sus labores de "puntaire" y ahora en que los encajes vuelven a estar de moda y en que es preciso contribuir al menaje de una casa, quería estar al día de lo que el público necesitaba y saber qué tenía que hacer para cumplir. Este afán de lucha y de renovación reconforta, porque recuerda el caso de la dama octogenaria de los Estados Unidos que con la mayor naturalidad acudió a la Agencia Cook a adquirir un billete para dar la vuelta al mundo, cosa que le interesaba realizar, es decir, tener el interés por la vida que aquí hizo casi desaparecer de una generación el perfil agrío de un régimen fenecido.

La edad para entrar a las clases de las enseñanzas profesionales es la de los catorce años, pero para las niñas que han salido de la enseñanza primaria, a los doce, existe un curso preparatorio.

Para la masa de las alumnas la enseñanza consiste en una cultura general que va desde la formación religiosa a la música, y en cuanto a las especialidades profesionales, una enumeración hará comprender su eficacia, y que es así: Corte y confección de vestidos; corte y confección de lencería; corte y confección de artesanía en fieltro y paja; flores artificiales; lavado y planchado; labores; encajes; oficios artísticos; encuadernación; tejidos a mano, tapices y alfombras y auxiliar de oficina. Las clases de noche, de siete a nueve, comprenden las mismas especialidades, a excepción de las flores, la encuadernación y los tejidos.

Los derechos de matrícula son: Completa, 200 pesetas; suelta, por asignatura, 75 pesetas; de noche, completa, 100 pesetas, y por asignatura suelta, 50. Para las nocturnas se necesita el certificado de la casa donde se trabaje. Para poner en su sitio a tantas alumnas es preciso una distribución exacta del tiempo y del espacio disponibles.

La orientación general va encaminada al hogar, a los trabajos de artesanía para ayudar y ser en lo posible unas buenas amas de casa, y también, si las circunstancias no lo hacen posible, a ganarse el sustento sin depender de familiares totalmente. Esta es la finalidad de la más antigua de las Escuelas que en Barcelona existen para la enseñanza de la mujer, cuya eficiencia está demostrando con creces.

RAMON ALIBERCH

FIESTA MAYOR DE GRACIA

Los preparativos para la Fiesta Mayor de Gracia están ultimándose, contribuyendo al entusiasmo de las calles y plazas, como uno de los principales alicientes por el espíritu de superación que existe entre ellas, el importante Concurso de calles adornadas e iluminadas que, como en años anteriores, organiza la Comisión Oficial.

Dos grupos: el A, amateur, con los siguientes premios: 1.º, de pesetas 3.500; 2.º, de 2.500 ptas.; 3.º, de 1.750 ptas.; 4.º, de 1.250 ptas.; 5.º, de 1.000 ptas.; 6.º, de 900 ptas.; 7.º, de 800 ptas.; 8.º, de 700 ptas.; 9.º, de 600 ptas.; 10.º, de 500 ptas. y diez accésits de 250 ptas. cada uno, y B, profesional, con tres premios de 1.500, 1.000 y 500 ptas., se disputarán los honores de la primacía y el triunfo.

Anuncios oficiales

DIPUTACION PROVINCIAL

El Boletín Oficial de esta provincia, del día 5 del mes en curso, publica (pág. 2) el anuncio de subasta que ha de tener lugar, con sujeción a lo que en aquél se indica, el día 14 del propio mes, a las doce horas, para la adjudicación de la tala y aprovechamiento de cinco árboles, plátanos, sitos en la carretera de Masnou a Granollers, lado izquierdo de ésta, entre los puntos kilométricos 0'683 y 0'713, bajo el tipo mínimo de opción de 2.744'17 ptas.

Lo que se hace público para Barcelona, 7 de agosto de 1948, general conocimiento.

NOTICARIO NACIONAL

Novena a la Patrona de Sevilla

Sevilla, 8. — Continúa con singular esplendor la novena a la Virgen de los Reyes, Patrona de Sevilla y de la Archidiócesis. El Cardenal Segura, al referirse a la protección de la Virgen de los Reyes a los Monarcas españoles, a través de los siglos y concretamente al Rey San Fernando, dijo: «Ahora, cuando los Poderes de la Tierra y los tronos de los príncipes se tambalean, se eleva más alto el mayor soberano poder de Cristo Rey. La Iglesia proclamó la realeza de Cristo, a la que hay que llegar por el camino de la realeza de la Virgen María.» Dijo, finalmente, «que se está formando una organización de carácter internacional para que pueda ser declarada la fiesta de la realeza de la Virgen. La de los Reyes — agregó el Cardenal Segura — es Reina de Sevilla desde el siglo XIII, y por eso Sevilla hace poco depositó en ella un bastón de mando, que no es un bastón simbólico, sino un bastón real.» — Cifra.

El Cardenal Segura, en Coria del Río

Sevilla, 8. — El Cardenal Segura se trasladó esta mañana a Coria del Río, y en la Parroquia de la Virgen de la Estrella, patrona de dicho pueblo, bendijo el nuevo retablo del altar mayor, que constituye una valiosísima obra de arte. El Prelado fué recibido en la puerta del templo por el párroco, la Corporación municipal en pleno, presidida por el Alcalde y otras representaciones locales, entrando en el mismo bajo palio. Después de bendecir el retablo, el Cardenal Segura dirigió unas palabras a los fieles acerca de sus deberes religiosos y cívicos. Finalmente se cantó una Salve ante la imagen de Nuestra Señora de la Estrella. El Cardenal Segura regresó a Sevilla a la una de la tarde. — Cifra.

Jura de la bandera en un campamento de Milicias Universitarias

Zamora, 8. — Esta mañana se ha celebrado en el campamento de Monte La Reina el acto de la jura de la bandera de 2.000 caballeros aspirantes a la unidad especial del I. P. S. de la 7.ª Región militar, pertenecientes a las armas de infantería, caballería, ingenieros y artillería.

Para presidir el acto se desplazó al campamento el Capitán General de la región, Teniente General don Vicente Lafuente Baleztena, así como altos jefes de la región, primeras autoridades militares y civiles de Zamora, Valladolid, León y Burgos, y otras representaciones.

Comenzaron los actos con una misa de campaña y a continuación se hizo el juramento, organizándose después un brillante desfile, en el que tomaron parte más de 3.000 universitarios de las distintas armas. A mediodía, todas las autoridades e invitados y las tropas fueron obsequiados con una espléndida comida, que fué servida al aire libre. — Cifra.

Arribo del «Marqués de Comillas»

Vigo, 8. — Procedente de los puertos del norte de España llegó esta mañana el trasatlántico español «Marqués de Comillas». Tomó 800 pasajeros, 40 toneladas de conservas y vinos, así como correspondencia. Por la tarde salió con rumbo a los puertos de Centroamérica. — Cifra.

GRANDIOSA RIFA BENEFICA de SANTURCE
EN COMBINACION CON LA LOTERIA NACIONAL



776.600 PTAS EN PREMIOS
PIDA LOTE COMPLETO DE 205 PESETAS

BOLETIN DE PEDIDO DE BILLETES
desde 53 pesetas en adelante - Lámina: 105 pesetas - LOTE COMPLETO: 205 pesetas - Propio para jugar entre familiares, amigos, obreros y empleados de fábricas, oficinas, etc.

D. _____ que habita en el pueblo de _____ provincia de _____ calle _____ núm. _____ piso _____ solicita _____ billetes de la Rifa Benefica de Santurce, por valor de _____ pesetas, contra reembolso, es decir, pagar al recibir los billetes. (Firma)

Sr. Secretario del Ayuntamiento de SANTURCE (Vizcaya).

Santa Eulalia

Ponemos en conocimiento de nuestros clientes que las secciones de venta de tejidos y costura para SEÑORA y NIÑA, instalados en la Casa CENTRAL del paseo de Gracia, núm. 60, permanecerán abiertas todo el verano.

Las secciones de sastrería, camisería y deportes para CABA-LLERO y NIÑO, instaladas en la SUCURSAL del paseo de Gracia, núm. 93, permanecerán cerradas para la venta, con motivo de las vacaciones del personal, desde el 15 al 31 del corriente mes.



Los juegos Olímpicos de Londres

HAN TERMINADO LAS PRUEBAS DE ATLETISMO Y NATACION. - ENTRA EL CICLISMO, BOXEO, REMO, VELA Y LOS DEMAS DEPORTES EN LAS COMPETICIONES

Todo el que se precia de deportista en el mundo entero está vibrando estos días al unísono de lo que sucede en el Estadio de Wembley, en el Empire Pool, en Torquay, Harrigay, en las pistas del Royal Park y en todos los lugares habilitados por el Comité Organizador de los Juegos Olímpicos de 1948 en Londres para estar al corriente de lo que los atletas dirimen, cada cual en su especialidad, y anotando con cuidado metódico las marcas conseguidas por los grandes campeones.

Nosotros, como españoles, hemos de contentarnos con notables actuaciones de nuestros representantes. España figura en la clasificación por naciones con un punto, el que logró el tirador de revólver señor Gonzalo. Y hemos de tener en cuenta que detrás nuestro hay muchas naciones aún. Repetimos, no obstante, llevamos hechas magníficas actuaciones. En natación, si bien fueron eliminados nuestros representantes en las primeras de cambio, hemos de reconocer que no hubo suerte en el sorteo. En cambio, en water-polo hemos logrado un honroso octavo lugar. En atletismo es donde hemos pisado más fuerte. Véase la

gran actuación de Miranda en las pruebas en que participó, logrando pasar de la semifinal a la final en el esteples. En remo. Omedes también se clasificó honorablemente.

Ha empezado el boxeo. Tenemos en Londres a unos representantes muy destacados, y las Agencias dan cuenta de dos éxitos en los primeros combates. Hay cifradas muchas esperanzas en estos jóvenes púgiles; y uno de ellos, Luis Martínez, ya sabe algo de estos encuentros internacionales y decisivos. Con su título de campeón de Europa, y vencedor del «Golden Gloves» en Chicago. Esperemos que el telégrafo nos informe de la marcha de estos interesantes juegos, y especialmente de las actuaciones de los españoles.

Internacionalmente, los Estados Unidos de América han logrado grandes triunfos en atletismo, y también en natación, siendo la nación que ocupa el primer lugar en la tabla. Y a destacar, asimismo, la proeza lograda por la atleta holandesa Koen, con sus cuatro títulos olímpicos.

Y los Juegos siguen...

J. T. N.

Resumen del torneo atlético

Londres, 8. (Crónica de Juan Alvarez de Cienfuegos, del Servicio especial de Afil).—Han terminado las carreras y concursos atléticos, que constituyen la principal atracción de los Juegos Olímpicos.

Atracción como deporte, ya que como espectáculo es posible que otras manifestaciones, los deportes por equipos, tengan sus preferencias.

Son treinta y tres pruebas atléticas, que han supuesto cerca de doscientas eliminatorias, disputadas en ocho jornadas. Con tal abrumador número nos figuramos que los aficionados han quedado sumidos en un caos de nombres, tiempos, distancias, etc., olvidando a lo mejor quiénes han sido los vencedores.

Hoy, como día de descanso de los Juegos, vamos a dedicarles un resumen del torneo atlético.

De las treinta y tres pruebas, nueve han correspondido a las damas. Desde el punto de vista internacional, esas pruebas han sido ganadas por las siguientes naciones:

- 1, Estados Unidos, 11 victorias.
- 2, Suecia, 5.
- 3, Holanda, 4.
- 4, Francia y Hungría, 2.
- 6, Jamaica, Bélgica, Checoslovaquia, Argentina, Gran Bretaña, Australia, Italia, Finlandia y Austria. Todas con una victoria.

Los campeones olímpicos de 1948 son los siguientes:

100 metros. — H. Dillard (Estados Unidos), 10 s. 3-10. Iguala el récord olímpico del norteamericano Jess Owens (Berlín).

200 metros. — M. E. Patton (Estados Unidos), 21 s. 1-10. Distante de la marca olímpica establecida en Berlín por Owens, con 20 s. 7-10.

400 metros. — Arthur Wint (Jamaica), 46 s. 2-10. Iguala la marca olímpica de Owens (Berlín).

800 metros. — M. G. Whiffield (Estados Unidos), 1 m. 49 s. 2-10. Es el nuevo récord olímpico. Supera al de T. Hampson (Gran Bretaña), que en Los Angeles marcó 1-49-8-10.

1,500 metros. — H. Erikson (Suecia), 3 m. 49 s. 8-10. Tiempo más que aceptable, a 2 s. del récord olímpico del neozelandés J. E. Lovelock (Berlín).

5,000 metros. — G. Reiff (Bélgica), 14 m. 17 s. 6-10. Es el nuevo récord olímpico. El anterior lo tenía el finlandés G. Hovkert, desde Berlín, con 14 m. 22 s. 2-10.

10,000 metros. — E. Zatopek (Checoslovaquia), 29 m. 56 s. 6-10. Es el nuevo récord olímpico, mejor que el de J. Kosocinski (Polonia), que estableció en los Angeles.

Marathon. — D. Cabrera (Argentina), 2 h. 34 m. 51 s. 6-10. El récord olímpico de esta prueba lo estableció el japonés K. Son en los Juegos de Berlín, con 2 h. 29 m. 19 s. 2-10.

Relevos 4 por 100 metros. — Gran Bretaña (A. Mac Corquidale, J. A. Gregory, J. J. Jones y John Archer), 41 s. 3-10. En esta prueba el récord olímpico coincide con el récord mundial. Lo estableció el equipo norteamericano en los Juegos Olímpicos de Berlín, con 39 segundos 8-10.

Relevos 4 por 100 metros. — Estados Unidos (Roy Cochran, Cliff Bourland, Arthur Hamden y Mac Withfield), 3 m. 10 s. 4-10. La marca olímpica mundial de esta prueba la fijó el equipo norteamericano en Los Angeles, en 1932, con 3 m. 8 s. 2-10.

10,000 metros marcha. — Jan Mikaelsson, Suecia, 45 m. 31 s. 2-10. Es el nuevo récord olímpico. El anterior lo tenía el canadiense G. H. Goulding, nada menos que desde Estocolmo 1912, con 46 m. 28 segundos 4-10.

50,000 metros marcha. — J. A. Ljunggren (Suecia), 4 h. 41 m. 52 segundos. La marca mundial la conserva el inglés H. H. Whitelock, desde Berlín, con 4 h. 30 m. 41 segundos 4-10.

110 metros vallas. — Bil Porter (Estados Unidos), 14 s. 1-10. Iguala la marca mundial que estableció F. G. Towns en Berlín.

400 metros vallas. — R. B. Cochran (Estados Unidos), 51 s. 1-10. Es la nueva marca olímpica. La anterior la tenía el norteamericano G. P. Hardin, desde Los Angeles, con 52 s.

3,000 metros steeplechase. — Thoré Sjostrand (Suecia), 9 m. 4 s. 6-10. No llega al récord olímpico de Iso Hollo (Finlandia), que en 1936 marcó 9 m. 3 s. 8-10.

Salto de altura. — J. L. Winter

(Australia), 1'98 metros. La marca olímpica pertenece desde 1936 al norteamericano C. C. Johnson, con 2'03 metros.

Salto de longitud. — W. S. Steele (EE. UU.), 7'825 metros. Distante de la marca olímpica de Owens (1936), con 8'06 metros.

Triple salto. — A. Ahman (Suecia), 15'40 metros. Sesenta centímetros menos que el récord olímpico fijado por el japonés Tajima en los juegos de Berlín.

Salto con pértiga. — O. G. Smith (EE. UU.), 4'30 metros. Cinco centímetros menos que la marca olímpica que el norteamericano E. Meadows fijó en Berlín.

Lanzamiento del peso. — W. M. Thompson (EE. UU.), 17'12 metros. Es la nueva marca olímpica. Supera la del atleta alemán H. Woellke, que en Berlín logró un tipo de 16'20 metros.

Lanzamiento del disco. — A. Consolini (Italia), 52'78 metros. Es el nuevo récord olímpico, superior al de K. Carpentier, que en Berlín lo lanzó a 50'48 metros.

Lanzamiento del martillo. — I. Nemeth (Hungría), 56'07 metros. Le han faltado 42 centímetros para igualar la marca olímpica que ostenta el alemán K. Hein desde los juegos de Berlín.

Lanzamiento de la jabalina. — Kaj T. Rautavaara (Finlandia), 69'74 metros. Distante del récord olímpico que estableció el finlandés Jarvinen, en Los Angeles, con 72'71 metros.

Decathlon. — Bob Mathias (Estados Unidos), 7,319 puntos. Distante de la marca olímpica y mundial a la vez, que en 1936 logró el norteamericano G. Morris, con 7,900 puntos.

Y ahora vamos con el elemento femenino:

100 metros. — Fanny Blankers-

Koen (Holanda), 11 s. 9-10. Está a 4-10 de segundo de la marca mundial y olímpica que desde 1946 posee la norteamericana H. H. Stephens.

200 metros. — Fanny Blankers-Koen (Holanda), 24 s. 4-10, a 8-10 de segundo del récord mundial, que pertenece a la polaca S. Walasiewicz desde 1935. Es la primera vez que se da esta prueba en los Juegos Olímpicos.

Relevos 4 por 100 metros. — Holanda (Stad de Pong, Witziers Timmer, Van der Kade y Blankers-Koen), 47 s. 5-10. Tiempo flojo, a 1 s. 1-10 de la marca olímpica y mundial al mismo tiempo, que el equipo alemán estableció en Berlín.

30 metros vallas. — Fanny Blankers-Koen (Holanda), 11 s. 2-10. Es la nueva marca olímpica. La anterior pertenecía a la italiana T. Valla, desde Berlín, con 11 segundos 6-10.

Salto de altura. — Alice Coachman (Estados Unidos), 1'68 metros. Es el nuevo récord olímpico, superior en 3 centímetros al establecido por J. Shiley (Estados Unidos) y M. Didrikson (Suecia), en Los Angeles.

Salto de longitud. — V. O. Gyarmati (Hungría), 5'65 metros. No se disputó esta prueba en los Juegos Olímpicos. La marca mundial pertenece a la holandesa Fanny Blankers-Koen, con 6'25 metros.

Lanzamiento del peso. — M. O. Ostermeyer (Francia), 13'75 metros. No se disputó en los Juegos Olímpicos. El récord mundial pertenece a la alemana Q. Mauermeier desde 1934, con 14'38 metros.

Lanzamiento del disco. — M. O. Ostermeyer (Francia), 41'92 metros. Lejos del récord olímpico de la alemana Mauermeier (Berlín, 1936), con 47'63 metros.

Lanzamiento de la jabalina. — H. Baume (Austria), 45'57 metros. Es la nueva marca olímpica, superior a la de la alemana E. Leischer, que en 1936 consiguió un tiro de 45'18 metros.

La propia H. Baume es la poseedora del récord mundial, con 48'19 metros, si bien no ha sido homologada aún. — Afil.

SASTRERÍA OLYMPIA, O. RICCI

GUSTOS SELECTOS; alta calidad: Ronda S. Pablo, 60-Tel. 10693

EL PROGRAMA DE PRUEBAS PARA HOY, EN LA OLIMPIADA

Baloncesto

A las 14: China-Suecia (partido de consolación).

A las 15:30: Brasil-Checoslovaquia.

A las 16: Chile-Francia.

A las 19:30: Méjico-Corea.

A las 21: Estados Unidos-Uruguay.

Todos los partidos se jugarán en el Estadio de Harrigay.

Ciclismo

A las 17: 4,000 metros carrera de persecución (semifinales y final); 1,000 metros Scratch (semifinales y final); 2,000 metros, tandem (eliminatórias).

Esríma

Por la mañana: Torneo individual a espada (semifinales).

Por la tarde: Final del torneo individual.

En el Palacio de la Ingeniería (Wembley).

Hipismo

A las 9: Prueba de doma, individual.

En Aldershot.

Gimnasia

A las 9: Ejercicios voluntarios y obligatorios.

En Wembley.

Pesos y ballerías:

A las 14:30: Peso gallo, 56 Kg.

A las 19: Peso pluma, 60 Kg.

En la Sala Empress.

LUCHA - PRICE

Viernes, noche, 10.45

Jean Casi - Oscar

Saenen - Font

Cogan - Marco

JOHNSON - BROSSATI

Regatas de traineras en San Sebastián

Presidieron las pruebas los Ministros de Asuntos Exteriores y Justicia y la señorita Victoria Quirino

San Sebastián, 8. — En Zarauz se han disputado las regatas de honor de traineras, que han estado animadas de una concurrencia extraordinaria. Y han sido presenciadas por millares de espectadores de todo el litoral. Las pruebas han sido presididas por los Ministros de Asuntos Exteriores y Justicia, así como por la ilustre señorita filipina Victoria Quirino, hija del Presidente, que presencia las regatas desde una lancha rápida. Han participado diez embarcaciones, que han celebrado tres series.

Los tiempos registrados fueron los siguientes:

- 1, «Esperanza», en 12 minutos, 36 segundos; 3-5; 2, «Castro Urdiales», en 12 m. 53 s.; 3, «Iberia», de Sestao, en 13 m. 3-5; 4, «Zarauz», en 13 m. 33 s. 3-5; 5, «Guetaria», en 13-36 s. 4-5; 6, «Zumaya», en 13 m. 46 s.; 7, «Pajares», en 13 m. 56 s.; 8, «Crio», en 14 m. 17 s. 2-5; 9, «Loyola», en 14 m. 35 s. 3-5; 10, «Santurce», en 15 m. 20 s. 2-5.

Verificado el computo de las re-

gatas de ayer, los resultados son los siguientes:

- 1, «Esperanza», 20 m. 1-5; 2, «Iberia», 29 m. 17 s.; 3, «Castro Urdiales», 29 m. 33 s. 1-5; 4, «Guetaria», 30 m. 17 s. 1-5; 5, «Orio», 31 m. 39 s.; 6, «Zarauz», 31 m. 58 s.; 7, «Zumaya», 32 m. 16 s.; 8, «Santurce», 32 m. 50 s.; 9, «Loyola», 32 m. 51 s.; 10, «Pasajes», 33 m. 18 s.

A continuación se ha verificado la distribución de premios, presidida por la señorita Quirino y por los Ministros de Asuntos Exteriores y Justicia, Gobernador civil y otras destacadas personalidades. Los concursantes de las regatas han sido recibidos por los grupos de «Spata Danzaris», a los acordes de las bandas de «Chistularis», que han amenizado los actos con piezas escogidas. Fueron muy aplaudidos los tripulantes del Club Esperanza, ganadores de los premios. Es digno de señalar el éxito conseguido por el Ayuntamiento de Zarauz, al conseguir el concurso de los elementos deportivos más destacados de la especialidad.

En el Estadio Metropolitano

CARRERAS DE MOTOS SOBRE PISTA DE CENIZA

Madrid, 8. — Esta tarde se ha inaugurado, en el Estadio Metropolitano, la temporada de carreras de motos sobre pista de ceniza. El recinto deportivo mostró una gran entrada.

Primeramente desfilaron los catorce corredores, siendo aplaudidos.

En esta primera sesión tomaron parte: Poto I, Parlorie, Gómez II, Membrives, Mosteiro, Plaza, Alvarez, Ayuso, Yubero, Mallols, Quesada y Tito.

Destacaron en el conjunto de las pruebas celebradas el veterano Gómez II y los nuevos valores, ya consagrados después de la actuación de hoy, Yubero, Ayuso y Quesada.

En la primera prueba, Copa Inauguración, con tres eliminatorias a tres vueltas y salida lanzada, se clasificó primero Gómez II, con un tiempo de 1 m. 8 s. 4/5.

Final: Gómez II, 1 m. 9 s. 2/5.

En el desafío para clasificación de neófitos, trofeo Arche, en las dos eliminatorias a tres vueltas, con salida lanzada, se clasificó: 1, Ayuso, 1 m. 14 s. 2/5.

En esta eliminatoria Yubero substituyó a Tito, porque éste, en plena carrera, dió contra una de las vallas protectoras de madera.

participantes, sino también por los aficionados a nuestro deporte.

El Campeonato de Cataluña para infantiles se disputará el día 15 por la mañana, una vez dada la salida a los corredores participantes al Campeonato de Barcelona para independientes. Para los infantiles hay una gran cantidad de premios, destacando los trofeos, tres para cada categoría, que ha donado don Teodoro Soum. Y para el Campeonato de Barcelona para independientes, dotado de magníficos premios, patrocinados por el Excmo. Ayuntamiento de la ex villa, y el Trofeo Sastrería Alfaro, para el equipo que clasifique mejor a tres corredores, y que habrá de ser ganado tres años seguidos o cinco alternos. Hay otros premios para los sociales, premio de montaña, etc., destacando la colaboración de la casa Orbea.

Y para el día 22 se anuncia el Campeonato de España para amateurs, lo que ha de constituir una gran demostración de lo que son capaces estos jóvenes muchachos, ante el título nacional que va a disputarse por segunda vez. En la actualidad, este título lo ostenta el corredor de la U. D. Aurora, Pedro Sant.

En el local del C. C. Gracia (calle San Joaquín, 8-10) se reciben inscripciones para estas pruebas, y, además, durante la semana, se dan detalles de las mismas.

perdiendo pie y enredando el derecho en la rueda trasera de su moto, lo que hizo que se despatara y fuera a dar contra dos de los hierros sustentadores del alumbrado eléctrico, descauajándose, ya en plena hilera del terreno de juego de fútbol. Afortunadamente Tito no padeció más que un derrame sinovial y unas ligeras lesiones en su brazo derecho.

Se proclamó vencedor en esta segunda eliminatoria Yubero, por el menor tiempo logrado.

Disputa de la copa de la Real Federación Motociclista Española, con ventajas y salida parada. Resultado:

1, Membrives, 1 m. 21 s. 3-5. Había recibido la bonificación de un segundo.

Segunda eliminatoria: 1, Gómez II, 1 m. 16 s. 2/5.

Tercera eliminatoria: 1, Yubero, 1 m. 19 s., tres segundos de bonificación.

En la primera semifinal venció Membrives en 1 m. 17 s., seguido de Plaza, con 1 m. 44 s. En la segunda triunfó Ayuso, con 1 m. 20 s., seguido de Yubero, en 1 m. 44 segundos.

En la final venció Yubero, con 1 m. 13 s. 3/5, entregándosele la copa de la Real Federación Española de Motociclismo por el Secretario de dicho organismo deportivo, don Nicolás Rodil.

BOXEO - PRICE
Miércoles, noche, a las 10.30
Nuses - Metalli
Luis de Santiago - Fred Weber
ROMERO - BONDAVALLI

ENORME CANTIDAD
de muebles y camas de metal
BAGUES
MERCADO DE OCASIONES
Avenida José Antonio, 474

LUCHA - PRICE
Viernes, noche, 10.45
Jean Casi - Oscar
Saenen - Font
Cogan - Marco
JOHNSON - BROSSATI

En el velódromo de Mataró

DAMASO II, VENCEDOR EN LAS CARRERAS TRAS MOTO

Mataró, 8. — Esta tarde, en el velódromo de Mataró, se ha disputado el Criterium internacional tras moto, en el que han participado los corredores Georgetti, Summer, inglés, enfrenándose a los españoles Dámaso II y Boer.

El velódromo presentaba un aspecto, ya que esta era la primera prueba tras motos con mangas que se daba en el velódromo.

El Criterium debía disputarse a tres mangas de 125 vueltas cada una.

En la primera manga el resultado fue: 1. Georgetti-Saura, 30 m. 40 s.; 2. Dámaso-Moya, a una vuelta; 3. Boer-Español; 4. Summer-Ventosa.

Segunda manga: 1. Dámaso-Moya, 27-15; 2. Summer-Saura, a una vuelta 80 metros; 3. Boer-Poquet (suplente); 4. Georgetti-Ventosa.

Tercera manga: 1. Georgetti-Saura, 27-15; 2. Dámaso-Moya, a dos vueltas; 3. Boer-Español; 4. Summer-Ventosa.

Una vez computados los puntos alcanzados por cada corredor en las tres mangas, se dió el siguiente resultado final:

1. Dámaso, 5 puntos; 2. Georgetti, 6; 3. Boer, 9; 4. Summers, 10 puntos.

En los intermedios de las mangas corredores del D. C. Mataró efectuaron varias pruebas, dando los siguientes resultados:

Eliminación: Fueron eliminados los corredores por el siguiente orden: Rumi, Corbalán, Moreno, Muñoz, y vencedor Solé.

Australiana a 10 vueltas: Vencedor, Solé.

Intento de récord: Solé, con 14 2/5.

Fue una magnífica victoria de Dámaso II en este encuentro internacional, enfrentado a verdaderos ases de la especialidad.

Georgetti supo granjearse las simpatías de los aficionados por su fácil pedaleo y su marcha regular, especialmente cuando iba detrás de Saura. — *Alfil*.

Alberto Torres, Angel Forné y Juan Pitarch, vencedores en las pruebas infantiles de la calle de Jaime Giralt

Ayer tarde, en la calle Jaime Giralt, con motivo de las Fiestas, y organizado por la Comisión de la mencionada calle, se disputaron sendas carreras ciclistas para infantiles.

Un buen número de pequeños tomaron parte en las mismas, que, a la vez, les sirvió de entreno para el Campeonato Regional que se disputará el domingo próximo en Gracia.

La Comisión de Fiestas, presidida por don Isidoro Pueyo, y con la colaboración de los buenos amigos don Jaime Sin y Plácido Rodrigo, cuidaron todos los detalles de esta organización, que resultó magnífica, y que fué del agrado de gran número de aficionados y vecinos que las presenciaron.

En la prueba para infantiles de seis a ocho años, la clasificación fué: 1. Alberto Torres, N. C. Collblanch; 2. Javier García; 3. Rosita Fletas; 4. Juan Román; 5. Daniel Chus.

En la de ocho a diez años: 1. Angel Forné; 2. Adolfo Canes; 3. Anita Parra.

Y en la de diez a doce años hubo una magnífica lucha entre los «galillos» Pitarch y Camp, que, una vez más, resolvió Pitarch a su favor. La clasificación fué: 1. Juan Pitarch; 2. Ramón Camp; 3. Enrique Benedito.

Una vez terminadas las carreras, se procedió a la entrega de los premios.

En la de ocho a diez años: 1. Angel Forné; 2. Adolfo Canes; 3. Anita Parra.

Y en la de diez a doce años hubo una magnífica lucha entre los «galillos» Pitarch y Camp, que, una vez más, resolvió Pitarch a su favor.

La clasificación fué: 1. Juan Pitarch; 2. Ramón Camp; 3. Enrique Benedito.

Una vez terminadas las carreras, se procedió a la entrega de los premios.

En la de ocho a diez años: 1. Angel Forné; 2. Adolfo Canes; 3. Anita Parra.

Y en la de diez a doce años hubo una magnífica lucha entre los «galillos» Pitarch y Camp, que, una vez más, resolvió Pitarch a su favor.

La clasificación fué: 1. Juan Pitarch; 2. Ramón Camp; 3. Enrique Benedito.

Una vez terminadas las carreras, se procedió a la entrega de los premios.

Ponche Lustau

Inauguración de un campo de deportes, en San Justo Desvern

Ayer fué solemnemente bendecido e inaugurado el nuevo Campo Municipal de Deportes, que ha sido construido en la barriada Sagrera, en un extenso terreno cedido gratuitamente para dicho fin por don José Batllori Casadesús.

El Rdo. Sr. Vicario de S. Justo procedió a la ceremonia de bendecir el campo, en presencia de las autoridades, presididas por el Alcalde, don José M.ª Doménech, del señor Batllori y señoras, de la Junta administrativa y Club de Fútbol Sanjustense, y de numerosísimo público.

Seguidamente se disputó un animado partido de fútbol, entre el primer equipo local y el del Club Provensalense, de Barcelona, que se adjudicó el premio del Ayuntamiento.

Durante el transcurso de los días de Fiesta mayor, que terminó ayer, hubo dos importantes concursos de Tiro al plato, partidos de baloncesto del Frente de Juventudes y simultáneas de ajedrez, disputándose preciados trofeos.

MIGUEL POBLET, VENCE EN GRANOLLERS

Con gran animación, durante el día de ayer celebró el C. C. Granollers el día del Club, discutiendo el programa que se había anunciado a tal efecto con toda regularidad, siendo muy concurridos los actos, tanto religiosos como deportivos y de folklore, que se sucedieron durante todo el día.

Por la mañana tuvo lugar una misa solemne, a la que asistió la Directiva en pleno del C. C. Granollers, presidida por el señor Civit, a la que acompañaban destacadas personalidades de la localidad.

Seguidamente se procedió al pasacalle con bicicletas adornadas, siendo precedida la gran caravana, en la que se calcula había más de 800 bicicletas, por una banda de música. Fueron entregados premios a las bicicletas adornadas con mejor gusto. Una audición de sardanas cerró los actos de la mañana.

Por la tarde se había anunciado una gran carrera ciclista, abierta a todas las categorías, y cuyos participantes debían cubrir ocho vueltas al circuito de Belluga, disputándose valiosos premios.

Una veintena de corredores tomaron la salida, y entre ellos estaba el magnífico corredor Miguel Poblet y otros ases de nuestro ciclismo. La carrera fue muy dura y disputada con mucho entusiasmo por parte de todos.

Miguel Poblet se impuso en los momentos finales adjudicándose el primer puesto, haciendo con ello honor a su reconocida clase. No obstante, hemos de destacar la magnífica actuación de Filbá, el cual, a pesar de haber pinchado en la sexta vuelta, tuvo una brillante reacción que le llevó nuevamente al grupo de cabeza, y logró este segundo lugar que ocupa. Otro de los destacados fué Mesas, que también se rezagó a causa de un pinchazo, pero pronto cazó al grupo. No tuvo la misma suerte Cristóbal García, que sufrió dos pinchazos en momentos difíciles y perdió seis minutos.

También Gras, a pesar de hacer una buena carrera, se vió retrasado por averías. Salvador Arjol tuvo que abandonar la carrera indispuesto.

Durante la prueba se disputaron varias primas, cuatro en la meta, al paso de los corredores, que fueron ganadas por Masip, Poblet, Masip y Serra, respectivamente, y dos en Belluga, que se las adjudicó Filbá.

El árbitro, señor Casino, nos facilitó la siguiente clasificación: 1.º Miguel Poblet, en 2 h. 32 m. 2.º J. Filbá, igual tiempo; 3.º F. Masip (U. C. Hospitalet), íd.; 4.º J. Serra, íd.; 5.º J. Olmos, ídem; 6.º A. Dorsé (C. C. Barcelona), íd.; 7.º M. Mesas (C. C. Granollers), íd.; 8.º C. García (C. C. Barcelona), 2 h. 38 m.; 9.º Gras, 2 h. 40 m.

El C. C. Granollers, con tal motivo, hizo gala una vez más de sus magníficas dotes de organización. Dado el caso de que los actos de ayer eran en homenaje a la Asamblea local de la Cruz Roja Española, ésta colaboró en todo. Una gran cantidad de público presenció todos los actos, que terminaron con sendas audiciones de sardanas. Nuestra felicitación a los entusiastas directivos del C. C. Granollers, que no contentos con esto, nos anunciaron una gran carrera para el día 27, con motivo de la Fiesta mayor, cuyo detalle nos harán partícipes más adelante. — *D. P.*

El corredor francés Francisco Graus abandonó la prueba anoche, después de haber sido el héroe de la etapa Vizeu-Bragao.

Tomaron la salida de la última etapa cuarenta y ocho corredores, nueve de los cuales son extranjeros. Abandonaron la etapa veintidós corredores, entre ellos el español Orbaiceta, el norteamericano Mike Abt y el francés Graus.

El vencedor de la etapa de hoy fué el francés Roger Chupin. A continuación se clasificaron: 2.º

La clasificación general de la prueba fué la siguiente: 1.º Jaime Casanovas (sin opción a premio), clase A; 2.º Agustín Gras, copa, primero de la clase A; 3.º Juan Moragas, clase B (premio especial J. Grau); 4.º Carlos Pena, copa, segundo de la clase A; 5.º Carlos Sanz, copa, primero de la clase B; 6.º José Grau, tercero de la clase B; 7.º Francisco Franci, segundo de la clase B; 8.º Francisco Cerezo, cuarto de la clase A; 9.º Juan Trenchs, tercero de la clase B; 10.º Félix Miró, cuarto de la clase B; 11.º Pedro Solivellas, quinto de la clase B; 12.º José Oriol, sexto de la clase B; 13.º José Lladós, séptimo de la clase B; 14.º Juan Bautista Pujol, octavo de la clase B; y 15.º José María Ganado, de la clase B, retirado de la regata.

Esta semana hay en Price una gran velada de lucha libre. Una velada en cuyo combate base verán los aficionados de nuevo al excepcional luchador negro Butcher Johnson, cuya clase realmente excepcional quedó de manifiesto en su combate de presentación frente a Jarque. En su segunda pelea en España, Butcher Johnson se enfrentará al rudísimo batallador italiano Brossati, quien está realizando por todos los rings españoles una serie de destacados encuentros, en los que abundan las victorias. Johnson tendrá enfrente el viernes a un gran batallador, que bien puede obligarle a emplearse más a fondo que en su anterior combate.

El semifondo nos presenta de nuevo al campeón de Francia, Henri Cogan, en una interesantísima pelea contra Marco, el apolíneo atleta que vuelve a pisar los primeros puestros, gracias a destacados encuentros realizados últimamente. La clase magnífica de ambos puede hacer de este encuentro uno de los mejores de la temporada.

Anteriormente, en el segundo combate de la noche, reaparece el belga Saenen, el forzudo atleta que tan magníficos combates tiene efectuados en nuestros rings. Su adversario será Font, quien ante un hombre de su peso y envergadura puede rehabilitarse de su derrota ante el gigante Bob Martin.

Y en el primer combate de la noche, dos estilistas de una clase extraordinaria, Jean Casi y Oscar, frente a frente en una pelea que puede ser sumamente interesante.

El próximo miércoles, en Gran Price, Romero contra Bondavalli

De gran gala internacional se puede clasificar la velada anunciada para el próximo miércoles en la deportiva sala de las Rondas.

Tres son los combates con participación extranjera, y los tres contra hombre de gran categoría dentro de nuestro boxeo.

Luis Romero por primera vez se presentará a su público con el título de challenger oficial al campeonato de Europa del peso gallo, frente al italiano Gino Bondavalli, sin duda uno de los más positivos valores del boxeo en el peso pluma. Bondavalli ha ostentado dos veces el título de campeón de Europa y dos más el de Italia, pero lo más interesante de su historial son los tres combates que disputó a Correggioli, cuyos resultados fueron: batido, vencedor y nulo; lo que da idea exacta de su actual forma, ya que el último encuentro fué celebrado recientemente.

En semifondo reaparece en España Luis de Santiagó frente al primer serie suizo Fred Weber, el gran adversario de Romero en Valenciana.

En el primer ocho asaltos, Nuses, que está consiguiendo una serie de victorias por k. o., será enfrentado al italiano Metallí, que en este encuentro hace su presentación.

LA VUELTA CICLISTA A PORTUGAL

El francés Roger Chupin ganó la etapa de ayer

Lisboa, 8. — La etapa de la Vuelta Ciclista a Portugal entre Povoas de Varzim y Oporto, con un recorrido de 125 kilómetros, no fué realizada por la carretera del litoral, sino por el interior de la región. Su recorrido se efectuó sobre asfalto y sin curvas peligrosas.

Entre Guimaraes y Oporto, los ciclistas pasaron por la misma pista utilizada cuando la etapa Vizeu-Bragao, piso excelente y sólo con mal terreno a la entrada de Oporto hasta el estadio de Limia, propiedad del Oporto F. C., cuyo equipo permanece en cabeza en la clasificación general. Después de esta etapa, terminada en la capital del norte, faltan recorrer 1,225 kilómetros, habiendo sido ya cubiertos 994.

El corredor francés Francisco Graus abandonó la prueba anoche, después de haber sido el héroe de la etapa Vizeu-Bragao.

Tomaron la salida de la última etapa cuarenta y ocho corredores, nueve de los cuales son extranjeros. Abandonaron la etapa veintidós corredores, entre ellos el español Orbaiceta, el norteamericano Mike Abt y el francés Graus.

El vencedor de la etapa de hoy fué el francés Roger Chupin. A continuación se clasificaron: 2.º

La clasificación general de la prueba fué la siguiente: 1.º Jaime Casanovas (sin opción a premio), clase A; 2.º Agustín Gras, copa, primero de la clase A; 3.º Juan Moragas, clase B (premio especial J. Grau); 4.º Carlos Pena, copa, segundo de la clase A; 5.º Carlos Sanz, copa, primero de la clase B; 6.º José Grau, tercero de la clase B; 7.º Francisco Franci, segundo de la clase B; 8.º Francisco Cerezo, cuarto de la clase A; 9.º Juan Trenchs, tercero de la clase B; 10.º Félix Miró, cuarto de la clase B; 11.º Pedro Solivellas, quinto de la clase B; 12.º José Oriol, sexto de la clase B; 13.º José Lladós, séptimo de la clase B; 14.º Juan Bautista Pujol, octavo de la clase B; y 15.º José María Ganado, de la clase B, retirado de la regata.

Regatas de patines a vela, en aguas del Club de Natación

Ayer tuvo lugar, en aguas del Club de Natación Barcelona, la tradicional regata de Patines a Vela, organizada por dicho Club.

Dióse la salida a las quince embarcaciones concursantes, a las doce del mediodía, cuando reinaba en nuestro litoral un viento racheado, lo que obligó a poner a prueba a todos los tripulantes su pericia en la maniobra.

Como en años anteriores, consiguió el primer puesto de la clasificación general Jaime Casanovas, del Club organizador. Una vez efectuada la regata se entregaron los premios a los vencedores.

La clasificación general de la prueba fué la siguiente: 1.º Jaime Casanovas (sin opción a premio), clase A; 2.º Agustín Gras, copa, primero de la clase A; 3.º Juan Moragas, clase B (premio especial J. Grau); 4.º Carlos Pena, copa, segundo de la clase A; 5.º Carlos Sanz, copa, primero de la clase B; 6.º José Grau, tercero de la clase B; 7.º Francisco Franci, segundo de la clase B; 8.º Francisco Cerezo, cuarto de la clase A; 9.º Juan Trenchs, tercero de la clase B; 10.º Félix Miró, cuarto de la clase B; 11.º Pedro Solivellas, quinto de la clase B; 12.º José Oriol, sexto de la clase B; 13.º José Lladós, séptimo de la clase B; 14.º Juan Bautista Pujol, octavo de la clase B; y 15.º José María Ganado, de la clase B, retirado de la regata.

Esta semana hay en Price una gran velada de lucha libre. Una velada en cuyo combate base verán los aficionados de nuevo al excepcional luchador negro Butcher Johnson, cuya clase realmente excepcional quedó de manifiesto en su combate de presentación frente a Jarque. En su segunda pelea en España, Butcher Johnson se enfrentará al rudísimo batallador italiano Brossati, quien está realizando por todos los rings españoles una serie de destacados encuentros, en los que abundan las victorias. Johnson tendrá enfrente el viernes a un gran batallador, que bien puede obligarle a emplearse más a fondo que en su anterior combate.

El semifondo nos presenta de nuevo al campeón de Francia, Henri Cogan, en una interesantísima pelea contra Marco, el apolíneo atleta que vuelve a pisar los primeros puestros, gracias a destacados encuentros realizados últimamente. La clase magnífica de ambos puede hacer de este encuentro uno de los mejores de la temporada.

Anteriormente, en el segundo combate de la noche, reaparece el belga Saenen, el forzudo atleta que tan magníficos combates tiene efectuados en nuestros rings. Su adversario será Font, quien ante un hombre de su peso y envergadura puede rehabilitarse de su derrota ante el gigante Bob Martin.

Y en el primer combate de la noche, dos estilistas de una clase extraordinaria, Jean Casi y Oscar, frente a frente en una pelea que puede ser sumamente interesante.

LA VUELTA CICLISTA A PORTUGAL

El francés Roger Chupin ganó la etapa de ayer

Lisboa, 8. — La etapa de la Vuelta Ciclista a Portugal entre Povoas de Varzim y Oporto, con un recorrido de 125 kilómetros, no fué realizada por la carretera del litoral, sino por el interior de la región. Su recorrido se efectuó sobre asfalto y sin curvas peligrosas.

Entre Guimaraes y Oporto, los ciclistas pasaron por la misma pista utilizada cuando la etapa Vizeu-Bragao, piso excelente y sólo con mal terreno a la entrada de Oporto hasta el estadio de Limia, propiedad del Oporto F. C., cuyo equipo permanece en cabeza en la clasificación general. Después de esta etapa, terminada en la capital del norte, faltan recorrer 1,225 kilómetros, habiendo sido ya cubiertos 994.

El corredor francés Francisco Graus abandonó la prueba anoche, después de haber sido el héroe de la etapa Vizeu-Bragao.

Tomaron la salida de la última etapa cuarenta y ocho corredores, nueve de los cuales son extranjeros. Abandonaron la etapa veintidós corredores, entre ellos el español Orbaiceta, el norteamericano Mike Abt y el francés Graus.

El vencedor de la etapa de hoy fué el francés Roger Chupin. A continuación se clasificaron: 2.º

La clasificación general de la prueba fué la siguiente: 1.º Jaime Casanovas (sin opción a premio), clase A; 2.º Agustín Gras, copa, primero de la clase A; 3.º Juan Moragas, clase B (premio especial J. Grau); 4.º Carlos Pena, copa, segundo de la clase A; 5.º Carlos Sanz, copa, primero de la clase B; 6.º José Grau, tercero de la clase B; 7.º Francisco Franci, segundo de la clase B; 8.º Francisco Cerezo, cuarto de la clase A; 9.º Juan Trenchs, tercero de la clase B; 10.º Félix Miró, cuarto de la clase B; 11.º Pedro Solivellas, quinto de la clase B; 12.º José Oriol, sexto de la clase B; 13.º José Lladós, séptimo de la clase B; 14.º Juan Bautista Pujol, octavo de la clase B; y 15.º José María Ganado, de la clase B, retirado de la regata.

Jorge Clarós, de la U. G. Hospitalet, y el C. C. Barcelona por equipos, vencen en San Hipólito

La carrera que anualmente organiza el C. C. Voltregá se disputó ayer en su quinta edición. Sesenta y cuatro corredores de la categoría independientes tomaron la salida para disputar los 115 kilómetros de recorrido, con los serios obstáculos de «dos pelins» La Troba, y las vueltas al circuito de San Hipólito.

Fue una carrera dura y muy disputada. Clarós y Montaña fueron los héroes de esta edición. El primero, logrando un triunfo rotundo, ya que entró solo a la meta, después de una escapada que había realizado, junto con Montaña, a media carrera. Y el segundo, por la formidable fase final de la prueba, cuando después de haber pinchado, yendo con Clarós, se lanzó a la caza de éste, sin que la suerte le acompañara.

El fuerte calor que tuvieron que soportar los corredores fué la causa del gran número de abandonos, así como las averías que se sucedieron con bastante frecuencia, viéndose eliminados corredores de destacada clase y que sobre el papel eran presuntos ganadores.

Por equipos el triunfo correspondió al C. C. Barcelona, seguido del U. C. Hospitalet.

La organización a cargo del C. C. Voltregá, como ya nos tiene acostumbrados esta entidad, que en poco tiempo ha hecho revivir la efición al ciclismo en aquella comarca, gracias a la ingente labor de sus directivos, y especialmente de este hombre enamorado del deporte, del ciclismo y de «su» Club, el C. C. Voltregá, don Adrián Rademakers.

La clasificación fué: 1.º Jorge Clarós, U. C. Hospitalet, 3 h. 55 m. 15 s.; 2.º Jaime Montaña, C. C. Barcelona, 3-58-50; 3.º José Vidal Porcar, C. C. Barcelona, 3-59-25; 4.º José Vidal Juliá, U. C. Hospitalet, 3-59-25; 5.º Vicente Torrella, C. C. Barcelona, 4-01-35; 6.º Isidro Molar, C. C. Barcelona, igual; 7.º Sergio Celibrowsky, C. C. Barcelona, 4-02-10; 8.º Joaquín Marín, C. C. Provençalense, igual; 9.º Rafael Busquets, C. C. Voltregá; 10.º Juan Soler, igual; 11.º Antonio Llorens, U. C. Hospitalet; 12.º Juan Espín, igual; 13.º Juan Alonso, C. C. Barcelona; 14.º Teófilo Juliá, P. C. Pueblo Nuevo. Clasificación social: Busquets-Soler.

Clasificación por equipos: 1.º C. C. Barcelona, 2-3-5=10 puntos; 2.º U. C. Hospitalet, 1-4-11=16 puntos.

Clasificación por equipos: 1.º C. C. Barcelona, 2-3-5=10 puntos; 2.º U. C. Hospitalet, 1-4-11=16 puntos.

LA VUELTA CICLISTA A PORTUGAL

El francés Roger Chupin ganó la etapa de ayer

Lisboa, 8. — La etapa de la Vuelta Ciclista a Portugal entre Povoas de Varzim y Oporto, con un recorrido de 125 kilómetros, no fué realizada por la carretera del litoral, sino por el interior de la región. Su recorrido se efectuó sobre asfalto y sin curvas peligrosas.

Entre Guimaraes y Oporto, los ciclistas pasaron por la misma pista utilizada cuando la etapa Vizeu-Bragao, piso excelente y sólo con mal terreno a la entrada de Oporto hasta el estadio de Limia, propiedad del Oporto F. C., cuyo equipo permanece en cabeza en la clasificación general. Después de esta etapa, terminada en la capital del norte, faltan recorrer 1,225 kilómetros, habiendo sido ya cubiertos 994.

El corredor francés Francisco Graus abandonó la prueba anoche, después de haber sido el héroe de la etapa Vizeu-Bragao.

Tomaron la salida de la última etapa cuarenta y ocho corredores, nueve de los cuales son extranjeros. Abandonaron la etapa veintidós corredores, entre ellos el español Orbaiceta, el norteamericano Mike Abt y el francés Graus.

El vencedor de la etapa de hoy fué el francés Roger Chupin. A continuación se clasificaron: 2.º

La clasificación general de la prueba fué la siguiente: 1.º Jaime Casanovas (sin opción a premio), clase A; 2.º Agustín Gras, copa, primero de la clase A; 3.º Juan Moragas, clase B (premio especial J. Grau); 4.º Carlos Pena, copa, segundo de la clase A; 5.º Carlos Sanz, copa, primero de la clase B; 6.º José Grau, tercero de la clase B; 7.º Francisco Franci, segundo de la clase B; 8.º Francisco Cerezo, cuarto de la clase A; 9.º Juan Trenchs, tercero de la clase B; 10.º Félix Miró, cuarto de la clase B; 11.º Pedro Solivellas, quinto de la clase B; 12.º José Oriol, sexto de la clase B; 13.º José Lladós, séptimo de la clase B; 14.º Juan Bautista Pujol, octavo de la clase B; y 15.º José María Ganado, de la clase B, retirado de la regata.

Esta semana hay en Price una gran velada de lucha libre. Una velada en cuyo combate base verán los aficionados de nuevo al excepcional luchador negro Butcher Johnson, cuya clase realmente excepcional quedó de manifiesto en su combate de presentación frente a Jarque. En su segunda pelea en España, Butcher Johnson se enfrentará al rudísimo batallador italiano Brossati, quien está realizando por todos los rings españoles una serie de destacados encuentros, en los que abundan las victorias. Johnson tendrá enfrente el viernes a un gran batallador, que bien puede obligarle a emplearse más a fondo que en su anterior combate.

El semifondo nos presenta de nuevo al campeón de Francia, Henri Cogan, en una interesantísima pelea contra Marco, el apolíneo atleta que vuelve a pisar los primeros puestros, gracias a destacados encuentros realizados últimamente. La clase magnífica de ambos puede hacer de este encuentro uno de los mejores de la temporada.

Anteriormente, en el segundo combate de la noche, reaparece el belga Saenen, el forzudo atleta que tan magníficos combates tiene efectuados en nuestros rings. Su adversario será Font, quien ante un hombre de su peso y envergadura puede rehabilitarse de su derrota ante el gigante Bob Martin.

Y en el primer combate de la noche, dos estilistas de una clase extraordinaria, Jean Casi y Oscar, frente a frente en una pelea que puede ser sumamente interesante.

El próximo miércoles, en Gran Price, Romero contra Bondavalli

De gran gala internacional se puede clasificar la velada anunciada para el próximo miércoles en la deportiva sala de las Rondas.

Tres son los combates con participación extranjera, y los tres contra hombre de gran categoría dentro de nuestro boxeo.

Luis Romero por primera vez se presentará a su público con el título de challenger oficial al campeonato de Europa del peso gallo, frente al italiano Gino Bondavalli, sin duda uno de los más positivos valores del boxeo en el peso pluma. Bondavalli ha ostentado dos veces el título de campeón de Europa y dos más el de Italia, pero lo más interesante de su historial son los tres combates que disputó a Correggioli, cuyos resultados fueron: batido, vencedor y nulo; lo que da idea exacta de su actual forma, ya que el último encuentro fué celebrado recientemente.

En semifondo reaparece en España Luis de Santiagó frente al primer serie suizo Fred Weber, el gran adversario de Romero en Valenciana.

En el primer ocho asaltos, Nuses, que está consiguiendo una serie de victorias por k. o., será enfrentado al italiano Metallí, que en este encuentro hace su presentación.

Clasificación general después de la etapa de ayer

Lisboa, 8. — Después de la etapa de hoy, la clasificación de la Vuelta Ciclista a Portugal se establece en la forma siguiente: 1.º E. Rodríguez. Tiempo total, 31 h. 28 m. 47 s.; 2.º F. Moreira, 31-31-18; 3.º Roger Chupin, 31-31-31; 4.º J. Rebelo, 31-31-41; 5.º Díaz Santos, 31-34-59; 6.º F. Bermúdez, 31-35-8; 7.º J. Berrendero, 31-38-53; 8.º D. Rodríguez, 31-45-38; 9.º R. Apulio, 31-46-26; Jean Guegen, 31-54-25; Julio Mourao. — *Alfil*.

Ayer, en Madrid

Asensio vence por K. O. a Fenoy

Madrid, 8. — En el campo del Gas se ha celebrado, esta tarde, una reunión de boxeo, en la que se registraron los resultados siguientes:

Aficionados. — Pesos gallos: Julián Pérez y Ricardo Suárez, combate nulo.

Pesos libres: Bienvenido Sosa vence, por puntos, a Marcelino Anora.

Profesionales. — Pesos semimédios: Guadalupe y Desiderio Hernández hacen combate nulo.

Pesos ligeros: A diez asaltos, Combate valedero para el Campeonato de Castilla de los ligeros, entre los aspirantes oficiales Orozco y Aira.

Venció Orozco, por puntos, fallo que fué acogido con división de opiniones.

Pesos gallos: A ocho asaltos. Modesto Asensio vence, por k. o., a Fenoy, en el tercer asalto. — *Alfil*.

SALA VILOMARA :: Exposición permanente de cuadros durante el verano :: Grandes oportunidades :: Admisión de cuadros :: Muntaner, 42. Teléfono 35255.

Caballero

Por 75 y 90 PESETAS EL MEJOR ZAPATO MANUAL Para Señora, a 40, 55 y 65 pesetas Cruz Cubierta, 17 (fdo. Pl. España)

Solera Lustau

La prueba de preparación para amateurs fué ganada por Pedro Sant y la U. D. Aurora

Tal como se había anunciado, la U. D. Aurora hizo disputar ayer, por la mañana, la carrera de preparación para los amateurs ante el Campeonato de España que anuncia el C. C. Gracia para el día 22.

Tal como se presentaba, la casi totalidad de amateurs, con excepción de los de Sabadell, tomaron la salida en esta prueba, que más de 400 tenía todos los visos de un entreno «en serio». Y la carrera fué magnífica. Lucha durante los 65 kilómetros, pero lucha de verdad, tal como debe ser entre amateurs. Y una vez más el actual campeón de España, Pedro Sant, que día a día va aumentando el peso de lo que se hace en una competición del joven corredor, y no únicamente lo hace él, sino que también a sus compañeros la táctica más adecuada. Ayer, Sant y la Aurora dominaron la carrera de punta a punta. Sólo hubo unos momentos en que Medico intentó desbaratar los planes que llevaba trazados el Campeón. Pero esto fué la causa del hundimiento de Medico. No obstante, hemos de reconocer en este magnífico corredor del Barcelonés su brío y amor propio unidos a una cierta clase. Fué vencido tal como deben ser los deportistas: luchando.

Y, por otra parte, hemos de reconocer que este magnífico equipo de la U. D. Aurora, y que como su «patron» cuida el veterano Angueles, cada día está más en forma y en un conjunto peligroso para el Campeonato de España, y el que fué el pronóstico. Ayer fué el Trofeo cedido por Galindo a Sant; Oltra

ESPECTACULOS: NOVEDADES DE LA SEMANA

TEATROS

Acaso lo mejor de *Nuestra familia*, obra estrenada en el Comedia, sea lo bien escrito de su diálogo. Es evidente que el señor Serrano Anguita domina extraordinariamente ese resorte tan esencial en toda pieza escénica. Los personajes hablan un lenguaje adecuado al tono de la comedia; con toda naturalidad, con plena fluidez. El asunto es de fondo declaradamente melodramático, y encierra, eso sí, sus ligerezas en el orden de la moral. El autor presenta el caso temático al cual lo concibió, para mejor elocuencia de su significado. También es evidente que la labor

de Carmen Carbonell y Antonio Vico contribuyó al interés con que se siguió el desarrollo de la obra, en cuyo reparto se lucieron, asimismo, Antonio Arnet, actor de fina sobriedad; Antonita Mas, José Albuquerque y Julio Sanjuán.

En el Victoria se estrenó la caricatura de comedia *Un corazón que hace tic-tac*, de J. Salom y Vidal. La abrumadora endeblez de esa obra nos aconseja un piadoso silencio como único comentario crítico. La interpretación, a cargo de la Compañía de Fernando Vallejo, estuvo a la misma altura — es un decir — de la nueva obra.

En el Barcelona tuvieron efecto tres novedades: Una *Gata de Púscas*, con Angela María y un selecto fin de fiesta; el estreno de la comedia intitolada *Que familia!*, de escaso interés escénico, y el homenaje a María Esperanza Navarro, función en la que se puso en escena la bella comedia *Marianela*, de cuyo papel central ofreció un delicado trasunto la festejada, que fué muy aplaudida y recibió muchas cestas de flores.

Con motivo de alcanzar la cien representación la celebradísima revista *La blanca doble*, tuvo efecto un gran festival en el Principal Palacio, cuya sala registró un lleno a rebosar. Además de la obra en cuestión, interpretada por todos sus creadores, capitaneados por Conchita Leonardo, Orjas y Riquelme, hubo un formidable fin de fiesta, por los más destacados artistas que se encuentran en nuestra ciudad. El maestro, que dirigió la orquesta, fué objeto de calurosas muestras de simpatía.

CINES

El caso de los dedos cortados, película dada a conocer en los salones Capitolio y Metrópoli, pertenece al género detectivesco. Ni que decir tiene que aparece de nuevo el famoso Sherlock Holmes procurando esclarecer varios hechos delictivos. La cinta, de trance interesante y bien construida, posee la suficiente dosis de intriga para complacer a los aficionados a tal clase de obras. Basil Rathbone, Nigel Bruce e Hillary Brooke desempeñan con todo acierto su cometido.

En los salones Astoria y Atlanta se estrenaron dos películas: *Las tinieblas quedaron atrás* y *Caprichos*. La primera, realizada en Estudios Españoles, es de fondo morboso y está construida con cierta discreción. Miguel Iglesias acredita su fina sensibilidad en diversos planos. *Caprichos* es una película entretenida, siendo su principal atractivo la donosura que en su rol pone la sugestiva estrella francesa Danielle Darrieux, bien secundada por Albert Préjean.

Dos millonarios es el título de

la nueva cinta sueca estrenada en el Tivoli. Se trata de una divertida comedieta, desarrollada con sujeción a las características de ese género. Hay situaciones que incitan a la risa, sobre por lo bien que fueron preparadas. La ejecución, digna de encomio.

En el cine Alcázar se ofreció un programa doble de estreno: *Seré como tú me deseas* y *La sirena negra*. La primera de dichas cintas es de aire cómico, con sus gotitas de picante desenfado. Su protagonista es el conocido actor Stig Jarrell. *La sirena negra* es una producción de corte melodramático, cuyo asunto — basado en una novela de la condesa de Pardo Bazán — es desarrollado conforme a original norma cinematográfica, merced a la dirección de Carlos Serrano de Osma, que presenta planos de una factura por demás personalísima.

Noticiero teatral y cinematográfico

Esta noche se estrenará en el Coliseum la película *Vivir en paz*, que constituye la más sincera lección de vida que ha conocido la historia del cine. Sus protagonistas son Celso Fabrice, Mirella Monti y Car Moore, que hacen una formidable creación de sus respectivos personajes.

A partir de mañana, martes, y bajo el patrocinio de *El Mundo Deportivo*, se proyectará, en los cines Astoria y Atlanta, la película *La vida futura*, debida a H. G. Wells y Alexander Korda, siendo sus principales intérpretes Raymond Massey, Ralph Richardson y Ann Todd.

En Capitolio y Metrópoli también hoy ofrecen nuevo programa: *El ahijado de la muerte*, por Jorge Negrete y Rita Conde, y

El inspector Vargas, por J. Donadio, Luis Hurtado y Juan Calvo. Un buen cartel, en suma.

Congreso M. G. M.

Como ya es habitual en la tribuidora de películas Metro Goldwyn Mayer, Ibérica, S. A., durante la última semana de julio tuvo lugar el Congreso que reúne a todos los gerentes de las compañías, en la casa Central de Barcelona, para cambiar impresiones con la Dirección y trazar los planes para la campaña de 1948-49. Las sesiones de los congresos Metro Goldwyn Mayer fueron amenizadas con la proyección de varias de las nuevas películas, que entusiasmaron a los encargados de contratar el moderno material para la temporada próxima.

Pronto: GRAN COMPAÑIA DE REVISTA

LA GATA EN CHINA

¡Estrepitoso!

SIGUE SIENDO EL ÉXITO INCOMPARABLE DE

LA BLANCA DOBLE

Después de haber celebrado las 100 REPRESENTACIONES

Véala en el PRINCIPAL PALACIO

ALCAZAR

TODOS LOS DIAS DOS GRANDES ESTRENOS

Seré como tú me deseas por STIG JARRELL

Presentados por BOGA FILMS



LA SIRENA NEGRA

Bajo el patrocinio del «CENTRO GALLEGO» de esta ciudad

CATALUÑA CAPITÁN KIDD

Charles Laughton - R. Scott
Lo que desea toda mujer
Claudette Colbert - Don Ameche

CINE PRINCESA

EL VALLE DEL DESTINO
Greer Garson - Gregory Peck
LOS TRES MOSQUETEROS
Mario Moreno «Cantinflas»

WINDSOR

¡CUATRO MESES!
¡250 PROYECCIONES!
¡UN RECORD OLIMPICO!

ESCUELA DE SIRENAS

Precios de verano

PALACIO DEL CINEMA

EL MAYOR Y LA MENOR
Ginger Rogers - Ray Milland
Cumbres borrascosas
Laurence Olivier - M. Oberón

CINE MANILA

La carga de la brigada ligera
Errol Flynn - O. de Havilland
AL SON DE LA MARIMBA
Fernando Soler - M. Tamayo

* CAPITOLIO METROPOLI *

HOY, ESTRENO del gran programa doble

Jorge NEGRETE
Rita CONDE



EL AHIJADO DE LA MUERTE
Directo: NORMAN FOSTER
Canciones de amor y de odio, un desafío a la muerte, un reto a la gallardía y al honor

EL INSPECTOR VARGAS

J. DONADIO - LUIS HURTADO - JUAN CALVO
El amargo caso de un hombre enfrentado con su propia conciencia

ASTORIA-ATLANTA

MAÑANA, MARTES, NOCHE
Bajo el patrocinio de «EL MUNDO DEPORTIVO»

UNA GIGANTESCA PRODUCCION DE Alexander Korda

LA VIDA FUTURA

H. G. WELLS
que señala los límites de la imaginación humana

Lo que fué macabro pronóstico ha tenido trágica confirmación... ¿Será un día cierto el mundo feliz que preconiza esta película?

COLISEUM ESTRENA, HOY, NOCHE

un film que habla un lenguaje de paz y de amor más comprensible y sincero que cualquier discurso o tesis políticas

ALDO FABRIZI
MIRELLA MONTI
GAR MOORE

VIVIR EN PAZ
Dirección: LUIGI ZAMPA

• LA MAS SINCERA LECCION DE VIDA QUE HA CONOCIDO LA HISTORIA DEL CINE

(Producción LUX - PAR)

Un caudal de emociones y reflexiones, que caen en la sensibilidad de todos los públicos por su universalidad

TEATROS

- APOLO.** Jueves, noche, 10.30. Presentación de la Compañía de Comedia Valenciana de Pepe Alba, con el estreno de M. Borrás, *El alcalde de Favara*. Dos horas de risa.
- BARCELONA.** Teléfono 13751. Compañía Bassó-Navarro. Tres últimos días de actuación. Tarde, 6, y noche, 10.45: La comedia basada en la famosa novela de don Benito Pérez Galdós, adaptación de los hermanos F. y J. Alvarez Quintero, *Marianela*. Formidable creación de María Esperanza Navarro.
- BORRAS.** Teléfono 23627. Compañía Martínez Soría. Hoy, 6 y 10.45: *Las siete mujeres de Adán*, cargada continua, con Martínez Soría, precios de verano, la mejor butaca 8 ptas. Jueves próximo despedida de la Compañía.
- CALDERON.** Teléfono 18030. (Clima artificial.) Compañía Iraca Ricardó Velasco. A las 6 y 10.30: *Los gavilanes*. Mañana, noche: 50 representaciones de *La niña del polsón* y homenaje a los autores, con gran fin de fiesta. Jueves, estreno de *La galeota*, de Ramon Martín y el maestro Salvador Codina.
- COMEDIA.** Teléfono 15172. Compañía Carbonell-Vico. A las 6 y 10.30: Éxito clamoroso de *Nuestra familia*. Creación cumbre Carbonell-Vico.
- COMICO.** Teléfono 33326. A las 5.30 y 10.30: Gasa presenta la triunfal revista milenaria *Taxi... al Cómicol*, con Carmen Olmedo, Meraje Tamayo, Mignoa, Beatriz de Lenclos, Alady, Higuera y todos sus creadores. Nuevos decorados y vestuario.
- PRINCIPAL PALACIO.** Gran Compañía de revistas. Maestro Guerrero. A las 5.45 y 10.30. *La blanca doble*, por Conchita Leonardo, Orjas y Riquelme.
- ROMA.** Teléfono 15147. Compañía Catalana Isabel Estorch. El éxito definitivo de Luis Elías, *Blancanegra*. Magnífica presentación e interpretación. Todos los días, 6.15 tarde y 10.30 noche. Precios populares.

CARTELERERA

- ALCAZAR.** Continua desde las 3.30. Preferencia, 8 ptas. Especial, 6. Dos grandes estrenos: *Seré como tú me deseas*, con Stig Jarrell. *La Sirena Negra*, con Isabel de Pomés y Fernando Fernández Gómez. (Bajo el patrocinio del Centro Gallego de Barcelona.)
- ALONDRA.** Fin de semana y *El ladrón de Bagdad*.
- AMERICA.** *La moneda rota* y *Casta indomable*.
- ARENAS.** *Un marido rico* y *Mañana es vivir*. En escena: *Selectas variedades*.
- ARGENTINA.** — (Local refrigerado). *Al margen de la vida* y *Noche triunfal*.
- ARISTOS.** *Alma rebelde*, *Siempre en mi corazón* y NO-DO.
- ARNAU.** *Camino de Méjico. La tortura de la carne* y NO-DO. En escena: *Altas variedades*.
- ASTORIA Y ATLANTA.** NO-DO, *Caprichos* y *Las tinieblas quedaron atrás*.
- ATLANTICO.** (Refrigerado). Continua desde 11 mañana. Estreno del magnífico documental en technicolor: *En el mundo de los pequeños*, NO-DO, número 292 A y B. *Imágenes*, n.º 187. En el aire y sobre el mar. Última semana del sensacional reportaje del combate de los Louis-Jos Walcott. *Crimen a medianoche*, creación cómica de Bud Abbott-Lou Costello.
- BOHEMIO Y GALLEGO.** *Nioba en el pasado* y *Safari*.
- BOSQUE, PRINCIPAL Y VERDI.** *El renegado*, *Infierno en la tierra* y NO-DO.
- CAPITOLIO.** Desde 3.30. *El inspector Vargas. El ahijado de la muerte*, con Jorge Negrete, y NO-DO.
- CATALUÑA.** (Con acondicionamiento de aire). Desde las 3: *Capitán Kidd* y *Lo que desea toda mujer*.
- CENTRAL.** *Paño de hierro. La vida empiza hoy* y NO-DO.
- COLISEUM.** Tarde, 1.15: *Los verdes años*. Noche, 10.30: NO-DO y *Vivir en paz*.
- CHILE.** *La venganza del hombre invisible* y *Como te quise te quiero*.
- DELICIAS.** *Como te quise te quiero. La venganza del hombre invisible* y *Cónica*.
- DORADO.** *Mañana es vivir. El capitán Kidd* y NO-DO.
- EDEN.** *Camino de Méjico. La tortura de la carne* y NO-DO. Domingos y festivos, matinal, a las 10.15.
- EMPORIO Y PROVENZA.** *Murieron con las botas puestas* y *El libro de la selva*.
- ESPAÑOL.** (Refrigerado). Continua desde las 4: *La carta*, por Bela Davis. *Espíritu de conquista*, por Robert Young.
- ESLAVA.** *El rey de los mares* y *Sendas siniestras*.
- EXCELSION.** (Refrigerado). *El amor llamó dos veces. La mujer de las dos caras* y NO-DO.
- FLORIDA.** *Murieron con las botas puestas. El libro de la selva* y NO-DO.
- GALERIA CONDAL.** P. Gracia, 11. (Sistema único refrigerado). Desde las 11. Actualidades selectas: Estreno Riguroso imágenes, NO-DO A y B, *Un cuento color. Variedades musicales*, reposición de *Así es Cataluña*, y cap. «Montes y valles de Lérida». La divertidísima producción *El difunto protesta*, por Robert Montgomery, Evelyn Keyes y Claude Raynes.
- GOYA.** *El último gángster* y *La tragedia de la Monty*.
- INTIMO.** *El ladrón de Bagdad* y *Fin de semana*.
- IRIS.** *Cuidado con lo que haces* y *Bailando nace el amor*, por Rita Hayworth.
- KURSAAL.** Tarde, de 4 a 8; noche, 10.30: *Tierra de audaces*, por Tyrone Power y Henry Fonda.
- LICEO.** *La dama de la frontera* y *Legión de tiradores*.
- MALDA.** *La dama desconocida* y *Sinfonía de la vida*.
- MANILA.** Desde las 3.30: *La carga de la Brigada Ligera* y *Al son de la marimba*.
- MARYLAND.** (Refrigerado). Desde 3.30: *La mujer de las dos caras. Espíritu de conquista* y NO-DO.
- METROPOLI.** Tarde, a las 4; noche, a las 10: *El inspector Vargas. El ahijado de la muerte*, con Jorge Negrete y NO-DO.
- MIRIA.** *Cuando ellas se encuentran. Sucedió en China* y NO-DO.
- MODERNO.** (Gerona, 175). *María Antonieta. Aquella noche en río* y NO-DO.
- MONTECARLO.** Tarde, continua de 4.30 a 8.30; noche, 10.30: *En busca del asesino*, documental y NO-DO.
- NIZA Y NURIA.** *Extraña pasajera. La señora Miniver* y NO-DO.
- ORIENTE Y CASTILLA.** *La señora Miniver. Sin amor* y NO-DO.
- PALACIO DEL CINEMA.** (Con acondicionamiento de aire.) Desde las 3.30: *Cumbres borrascosas* y *El mayor y la menor*.
- PELAYO.** *Espíritu de conquista. Navidades en julio* y NO-DO.
- PRINCESA.** Desde las 3.30: *El valle del destino* y *Los tres mosqueteros*.
- PROYECCIONES Y MUNDIAL.** *Tomás Bronzo. Estudiantes en Oxford*, tres dibujos, documental y NO-DO.
- RAMBLAS.** *Conflicto sentimental* y *Espíritu de conquista*.
- REX.** *¿Ángel o diablo? y El renegado*.
- RONDAS.** *Paño de Hierro. La vida empiza hoy* y NO-DO.
- ROXY.** *Cuando ellas se encuentran. Sucedió en China* y NO-DO.
- TIVOLI.** (Refrigerado). Tel. 14252. Hoy, 4.45 y 10.30: [Éxito cómico] *Dos millonarios*.
- TOROS ARENAS Y MONUMENTAL.** (Cine de verano.) Todas las noches, 9.30. Hoy, lunes, martes y miércoles: *La policía montada del Canadá* y *Argel*.
- VERGARA.** (Refrigerado). Desde las 3: *Conflicto sentimental* y *Espíritu de conquista*.
- WINDSOR.** Tarde, 4; noche, 10.30: *Escuela de sirenas. Esther Williams* y *Red Skelton*.

DIVERSIONES VARIAS

FRONTON NOVEDADES. Tarde, a las 4.30, a pala: Rubio-Urquidí contra Durán-Tomás. Noche, a las 10.15, a cacha-punta: Ososo-Dova contra Isidro-Barraco. L...

INFORMACION TAURINA

LAS CORRIDAS DE AYER

EL CHONI, CARO Y GONZALEZ, EN MALAGA

Málaga, 8. — Primera de feria. Seis toros de José Enrique Caldeón, antes Veragua. Choni, palmas en el primero. En el segundo, faena de castigo para dos pinchazos, una estocada y descabello.

Antonio Caro, ovación, petición de oreja y vuelta, en el primero. En el segundo, oye palmas. Manolo González, faena buena a su primero, media en todo lo alto. (Gran ovación, dos orejas y vuelta.) En el segundo, después de una faena de castigo, es despedido con aplausos.

Antonio Caro fué curado, en la enfermería, de una herida incisa en el dedo índice de la mano derecha. Leve.

El mozo de espadas Cándido Jiménez Mariscal, que fué aplastado contra la barrera por el caballo de un picador, fué curado de fuerte contusión torácica. Pronóstico reservado. — Cifra.

DOMECQ, P. MARTIN VAZQUEZ, PARRITA Y ROVIRA, EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián, 8. — Toros de Joaquín Buendía. Preside la fiesta la señorita Victoria Quirino, hija del Presidente de la República de Filipinas, acompañada por un grupo de bellas señoritas. Lleno completo.

Alvaro Domecq, ovación, petición de oreja y vuelta en el toro de rejonés.

Pepín Martín Vázquez, faena poco lucida para media y descabello al segundo golpe. (Muchos aplausos.) En el segundo es aplaudido.

Parrita, ovación, una oreja, vuelta y saludos. En su segundo, ovación, vuelta y saludos.

Rovira, en el primero, ovación y saludos. En el último, termina de media estocada y descabello.

Alvaro Domecq y los demás diestros, que brindaron su primer toro a la señorita Quifino, mediada la corrida subieron al palco presidencial, donde fueron obsequiados y felicitados por la ilustre señorita filipina.

Peso de los toros: 383, 420, 408, 409, 400, 407 y 425 kilos. — Cifra.

ANTONIO Y ANGEL LUIS BIENVENIDA Y LUIS MATA, EN MANZANARES

Manzanares, 8. — Seis toros de Ignacio Sánchez, de Salamanca, para los hermanos Antonio y Angel Luis Bienvenida y Luis Mata. Antonio Bienvenida, en su primero, aplausos y petición de oreja. En el segundo, división de opiniones.

Angel Luis es aplaudido en su primero. En el segundo, ovación, oreja y vuelta.

Luis Mata, ovación grande, dos orejas, rabo y vuelta en el primero, y es aplaudido en el segundo. Sale en hombros. — Cifra.

COGIDA DE JULIAN MARIN, EN PONTEVEDRA

Pontevedra, 8. — Seis toros de la Viuda de Molero, para Julián Marin, Pedro Robredo y Manolo Navarro. Asiste el Ministro de Marina, que ocupa el palco de honor, con el Gobernador militar, el Director de la Escuela Naval Militar y el Alcalde honorario de la ciudad.

Julián Marin está muy valiente en el capote. Al rematar un quite es cogido aparatadamente y trasladado a la enfermería. Robredo, faena de castigo. Pitos al torero y aplausos al toro en el arrastre. Abonado, en el segundo, faena de bicho. (Gran pita.) En el quinto la lidia transcurre entre constantes protestas del público. Mata de bicho gris. Descabello al segundo golpe. (Imponente pita.) El público pide la detención del diestro por su apatía.

Navarro, ovación y petición, en el primero. En el cuarto, faena buena, para media ladeada. (Si ovación y petición de oreja.) Parte facultativo. — Durante la lidia del primer toro ingresó en la enfermería el diestro Julián Marin, con una herida de asta en la zona del sedal, con orificio de

entrada en la parte posterior, tercio medio del muslo derecho y salida por la cara interna y al mismo nivel, que interesa el músculo semitendinoso. Pronóstico menos grave, que le impide continuar la lidia. — Cifra.

ANDALUZ, GALLITO Y ESCUDERO, EN MADRID

Madrid, 8. — Esta tarde se ha celebrado, en la plaza de Toros de Vista Alegre, la anunciada corrida de la Televisión, ya que iba a ser retransmitida por este sistema al Círculo de Bellas Artes, donde sería presenciada por numeroso público.

La corrida, en su aspecto taurino, ha sido un desastre total, y no por los toreros Andaluz y Escudero, sino por el ganado. Estaban anunciados seis toros de Conradi, que fueron substituidos por faltos de peso por cinco de Tovar y uno de Concha y Sierra. Se han soltado nueve toros en total, ya que el cuarto fué substituido por chico, y el quinto, por burriciego, y el quinto bis, por pequeño. Como no se ha dicho, como en otras ocasiones, por medio de una pizarra de qué ganadero eran los sobreros, se ignora a quién pertenecían.

Gallito torea feamente y por la cara. El viento le molesta. Pudo haber hecho más de lo que hizo. Acaba de dos pinchazos, una perpendicular y tres intentos de descabello. Se retiró por su pie a la enfermería, de donde no volvió a salir aquejado de fuerte dolor de hombro.

Andaluz en su primero es ovacionado y sale al tercio a saludar. El cuarto es devuelto por pequeño. El quinto bis es un buen ejemplar, y Andaluz también es ovacionado.

El quinto, que le correspondía por su turno es retirado por burriciego; otro corre la misma suerte, por chico, y por fin, sale un tercero no mejor que los anteriores. Andaluz trata de hacer doblar a aquél sin conseguirlo. Sin posibilidades de faena, agarra una estocada que basta.

Manolo Escudero despacha a su primero de media estocada. En el segundo, después de mucho porfiar, saca algunos pases buenos. Termina de un pinchazo, media y tres intentos de descabello. — Cifra.

Triunfo de los hermanos Dominguez en Palma de Mallorca. Toros de Arturo Sánchez Cobaleda para Pepe y Luis Miguel Dominguín. Los toros resultaron terciados.

Pepe Dominguín, en su primero, lances valientes. (Aplausos.) Faena valiente para una estocada. (Ovación y vuelta.) En su segundo, está bien con la capa. Ayudados por bajo y naturales para una estocada. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos.) En el quinto, hace una faena vistosa para una estocada atravesada. (Ovación y vuelta.) Luis Miguel Dominguín, en su primero, hace una faena variada,

la cuenta de las veces que intentó el descabello, escuchó un aviso y la pita consiguiente. Luis Rivas es aquel novillero que en la madrileña plaza de Vista Alegre sufrió el día del Corpus una gravísima cornada que puso su vida en peligro; dicen que la novillada de ayer era la primera que toreaba después de aquel percance, y al abrirse de capa ante el tercero y dar la primera verónica fué enganchado y temimos un nuevo desavío. No fué así, por fortuna, y hay que convenir en que el muchacho se lució con el capote — en lo que parece que está más fuerte — tanto en dicho toro como en el sexto y en algunos quites. Puede afirmarse que las palmas que sonaron en el curso del espectáculo fueron para él. No las oyó, ciertamente por la faena, falta de reposo, que hizo al tercer bicho, al que despachó con una estocada tendenciosa y un descabello a la cuarta. Al sexto lo toreó más paradito, prodigando los molinetes, y dió cuenta de él con un pinchazo y una estocada muy buena, que le valió aplausos.

No merece mayor extensión el resultado de tal novillada, cuyas reses lidiadas en ella dieron en canal estos pesos: 201, 185, 201, 240, 251 y 258 kilogramos. — D. V.

Los hijos de Corpas

Cañitos y Paquito Corpas, hijos del excelente peón Ramón Corpas, han iniciado su carrera artística con gran éxito en Francia.

El domingo, día 11 de julio, se presentaron en Arlés, y el día 14, en Dax, y están contratados para torear en las plazas de Burdeos, Nimes, Lunel, Marsella y próximamente se anuncia la repetición en Arlés.

La prensa francesa hace muchos elogios de estos muchachos.

Del Castillo, Galisteo y Salas, en Madrid

Madrid, 8. — Con media entrada y buen tiempo se ha celebrado, esta tarde, una novillada en la Plaza Monumental, en la que los novilleros Sergio de lCastillo, Antonio Galisteo y Joaquín Salas despacharon reses de la ganadería de don Eugenio Martín.

Los novillos estuvieron bien presentados y no ofrecieron grandes dificultades. El primero, muy aplaudido en el último tercio, y el tercero, bravo y noble. Sergio del Castillo realizó dos

sin llegar a dominar a su enemigo. Tres pinchazos, media delantera y una, atravesada. (Palmas y pitos; al toro, también lo pitan.) En su segundo, hace una buena faena de muleta, con pases variados y adornos. Mata de un pinchazo hondo y una estocada. (Gran ovación, una oreja y vuelta. El público abroga a la Presidencia por no concederle la otra oreja y el rabo.) En el que cierra plaza hace una faena por naturales, ligados con el de pecho. (Música.) Más faena buena, con pases diversos, para una estocada. (Gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta y saludos.)

Los dos matadores han banderilleado todos sus toros, a excepción del segundo, escuchando grandes ovaciones.

Pesos: 361, 391, 368, 342 y 354 kilos, respectivamente. — Cifra.

CAGANCHO Y GITANILLO DE TRIANA, EN CARTAGENA

Cartagena, 8. — Corrida de toros. Seis de doña María Antonia Fonseca, de Salamanca.

Cagancho, a sus dos toros, faena por la cara, para una ladeada y un pinchazo en el primero (palmas y algunos pitos), y dos pinchazos sin soltar, media un poco tendida y descabello, en el segundo. Al toro lo levantó tres veces el puntillero.

Gitanillo de Triana, división de opiniones en el primero. En el último, faena sin perder la cara. Un pinchazo, dos medias estocadas y una entera.

En general los toros fueron difíciles y el fuerte aire deslució la corrida, que acabó completamente de noche y con luz eléctrica. Pesos: 265, 249, 261, 236, 246 y 256'05 kilogramos. — Cifra.

tocada entera y descabello al cuarto golpe, y hubo algunas muestras de desagrado.

Joaquín Salas toreó bien de muleta a su primer novillo, bravo y noble, y se hizo aplaudir en algunos naturales y otros en redondo. Mató de estocada tendida, y hubo ovación para el novillo, y ovación, vuelta al ruedo y salida a los medios para el matador. Al que cerró plaza le hizo una breve faena de alioño, y lo mató de dos pinchazos y media, buena.

Galisteo y Salas hacían su presentación en la Plaza de Madrid. — Cifra.

Martorell Lalanda y Aparicio, en Vitoria

Vitoria, 8. — Ultima de feria. Novillos de Antonio Pérez, de San Fernando. Los tres primeros bravos, y los otros mansurrones.

Martorell, después de torear a su primero bien con la capa, con la muleta realiza una buena faena, a base de naturales, de pecho y manoletinas. Mata de una estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta.) En su segundo, mal picado, se declara manso y se atablara. Martorell está voluntarioso, y lo despacha de dos estocadas.

Pablito Lalanda en el primero hace una faena valiente, con derechazos y adornos de rodillas. Dos pinchazos y descabello. (Ovación.) En su segundo, que está difícil, lo muletea, metido en el terreno de la res, muy valiente. Con el estoque mata pronto, y se le ovaciona.

Julio Aparicio en su primero realiza una buena faena de muleta por naturales y de pecho, que se ovacionan. Mata de un pinchazo y una estocada. (Ovación.) En el último, manso y difícil, y que se cae con frecuencia, Aparicio muletea con valentía, y termina de tres pinchazos y descabello. (Se le aplaude la voluntad.) — Cifra.

Venturita, Cardema y Calerito, en Sanlúcar de Barrameda

Sanlúcar de Barrameda, 8. — Novillos de Santa María. Venturita oyó pitos en sus dos toros.

Cardema, ovación y petición, en el primero. Ovación, una oreja y dos vueltas, en el segundo. Calerito, faena de alioño, en el primero. (Palmas.) En el último, mata de varios pinchazos. — Cifra.

Bueno es el análisis; pero miradas las partes, a veces no se conoce por eso el todo: si desmontamos una máquina, la mayor parte de los hombres no sabrán para qué sirven las piezas. — Balmes.

LO QUE SE PUBLICA

OTRO ESPAÑOL EN EL MUÑECO DE PAPEL, AMERICA, por Antonio Ortiz Muñoz. (Editorial Magisterio Español. - Madrid, 1948.)

Este cuento — que es fantasía —, espero que os gustará. Los niños aquí aprenden a obedecer a mamá. Así presenta, Mercedes Llimona, a sus pequeños lectores esta nueva y original obra infantil *El muñeco de papel*, libro que es un decado de perfección como salido de la mente creadora de la que es asimismo una gran artista — dibujo — colorido de maravilla —, con capacidad para ofrecer producciones como la que nos ocupa y que reputamos está a la altura — seguramente a mayor altura — de lo mejor que se pueda haber hecho para la infancia dentro y fuera de España.

MUJERCITAS, por Luis M. Alcott. (Editorial Molino. - Barcelona.)

Ha sido un acierto por parte de la Editorial Molino, incluir en su nueva «Colección Jovencitas» la popular novela de Luisa M. Alcott, titulada *Mujercitas*, difundida también por la cinematografía con el film *Cuatro hermanitas*. La novela de Luisa M. Alcott es un verdadero encanto. La vida de las cuatro hermanas Meg, Jo, Beth y Amy March, con los diversos episodios que la envuelven, cautiva y seduce en todo momento, sintiendo llegar a su desenlace por cuanto eso significa el fin de la novela.

LA SOMBRA DEL CIPRES ES ALARGADA, por Miguel Delibes. (Ediciones Destino, 1948. - Barcelona, 1948.)

Esa desolada novela (quiero decir que acaso demasiado triste) obtuvo el Premio Eugenio Nadal 1947, y con ella se dió a conocer como novelista su autor, el joven catadrático y periodista que la firma. En las primeras páginas del relato se nota una especie de vacilación respecto a la técnica narrativa a seguir, se ensayan unas innovaciones que hacen algo pesada la lectura y que, afortunadamente, son pronto abandonadas para coger el hilo de la naturalidad para seguirlo ya, sin vacilaciones, hasta el final. En conjunto, la novela resulta un poco larga.

No puede negarse que Miguel Delibes ha pintado los ambientes escogidos para su incorporación al libro con singular relieve y fortuna. La ciudad de Avila, el hogar del maestro y, en general, las psicologías que intervienen en el desarrollo de la obra, han sido perfilados con decisión y madurez. Se le escapan algo los ambientes americanos, lo cual es muy natural, y también se desdibujan, respecto de las demás figuras, la de Jane. Pero, a fin de cuentas, la presencia obsesiva de Arturo, en la vida o en la tumba, resulta tan agudizada como deseaba el autor para crear el clima de fatalidad que eligió, y que queda literariamente simbolizado en la alargada sombra del ciprés del cementerio. — J. B. O.

EL «VERSO» EN EL LICEO, por José Artís. (Editorial Milá. - Barcelona, 1947.)

El centenario del Gran Teatro del Liceo, alrededor del cual se ha centrado, en cierto modo, la vida social y representativa de nuestra ciudad en el desarrollo de una centuria, pudo promover conmemoraciones brillantes que, por los motivos que fuesen, no se produjeron. No obstante, lo que quede en las letras de molde a raíz de ese siglo de existencia liceísta será lo más perdurable que produzca la conmemoración.

CAPITAN CRISTINA Y ESPIAS EN NORTEAMERICA, por Agatha Christie. (Editorial Maucci. - Barcelona.)

Capitán Cristina, de Basil Carey, y *Espejas en Norteamérica*, de Mitchell Wilson, son los títulos que la Editorial Maucci ha incluido recientemente a su colección *Las novelas de la Palma*, en la que se integran los más famosos relatos de conflictos de carácter policíaco, de misterio, de intriga y aventura.

Por las páginas de *Capitán Cristina* desfilan los episodios de una vida de dura lucha en el mar, en la que una valerosa mujer triunfa y salva todos los escollos con que la naturaleza y los hombres pretenden detenerla en la ruta trazada.

TRAYECTORIA DE BOOMERANG, por Agatha Christie. (Editorial Molino. - Barcelona.)

Espejas en Norteamérica intriga, emoción, dramáticas situaciones, fugas y persecuciones, con disparos y muertes para llegar a un final cordialísimo.

SENDERO DE LUZ, por Ignacio Romero Raizabal. (Ediciones «Atlas». - Madrid.)

Sendero de Luz — estampas franciscanas — es un ramillete anecdótico de una gracia espiritual tan emotiva, que absorbe totalmente la atención del lector a partir de la primera estampa. La ternura franciscana dirige la pluma del poeta, de la que brota sencilla, radiante y mística, la luz que aureolaba al Santo de Asís, ofreciéndonos en un libro pequeño, una gran obra.

CINCO NOVELAS DE CARLOTA M. BRAEME. (Editorial Maucci. - Barcelona.)

A las lectoras de los volúmenes que publica en sus variadas colecciones la Editorial Maucci, les es familiar el nombre de Carlota M. Braeme, y conocen perfectamente su estilo y la forma amable en que se producen los protagonistas y personajes de sus novelas, que se mueven siempre en ambientes llenos de encanto, donde se producen situaciones atrevidas y no exentas de gracia.

Los tomos últimamente aparecidos, debidos a la pluma de Carlota M. Braeme, se titulan: *La Condesa de Braduc*, *En el Cristal del Amor*, *Espinas de una Rosa*, *Corazón de oro* y *Madalida*, todos son aptos para todas las manos y a propósito para el período de vacaciones que vivimos.

HEMOS RECIBIDO... La novela titulada Patricia Packerson pierde el tren, editada por Betis-Barcelona como volumen 89 de su colección Trébol, de la que es autora Laura de Naves, y en la que su público adicto encontrará, por lo original de su argumento y habilidad en el desarrollo, nuevos elementos capaces de consolidar y acrecentar el prestigio de la ya famosa joven escritora.

El número 51 del Boletín de la Organización Sindical y la revista universal familiar Misiones católicas.

LA SITUACION ECONOMICA EN ESTADOS UNIDOS

Después de fuertes y agrias discusiones se aprueban las nuevas medidas contra la inflación

UN SENADOR AMENAZA CON INICIAR UN PROCESO JUDICIAL CONTRA TRUMAN

Washington, 6. — Anoche terminó el Congreso su sesión extraordinaria convocada por el Presidente Truman para el estudio de medidas antiinflacionistas y contra la escasez de viviendas. Los senadores se separaron por la noche, después de haberlo hecho unas horas antes los representantes. — Efe.

Acalorada sesión parlamentaria

Washington, 8. — El Congreso convocado en sesión extraordinaria por el Presidente Truman terminó su reunión entre acusaciones y rivalidades políticas tan acaloradas, que el senador Homer Ferguson, después que la Cámara Baja y el Senado habían aprobado proyectos poco fuertes contra la inflación y en favor de la construcción de viviendas, amenazó con iniciar en el Congreso un proceso judicial contra el Presidente Truman.

Ferguson manifestó que «al Congreso se le está empujando hacia una posición intolerable, en que tendrá que legislar a oscuras u obligar al Presidente a dar cuenta de su conducta en proceso judicial». Agregó que «la arrogancia presidencial está llegando a ser

intolerable», y afirmó que el Congreso, tarde o temprano, tendrá un encuentro decisivo con el Presidente sobre los esfuerzos de éste en interponer una «cortina de hierro» entre el Congreso y sus labores.

Los Republicanos, molestos porque Truman había convocado el Congreso en sesión extraordinaria, hicieron poco caso de las recomendaciones presidenciales, y le acusaron de estar llevando a cabo una maniobra política. Los demócratas contestaron a los republicanos acusándoles de no hacer nada en el Congreso y de no haber actuado con suficiente energía para detener la marcha ascendente de precios.

La Cámara de Representantes aprobó algunos cambios ligeros hechos por el Senado en el proyecto antiinflacionista, y finalmente, el proyecto fue aprobado en su totalidad con 337 votos contra 11. El Senado lo aprobó más tarde. El proyecto pasará ahora a la Casa Blanca, y se espera que sea firmado por Truman, a pesar de que éste no lo cree adecuado. — Efe.

La oposición senatorial

Washington, 8. — Los senadores

republicanos se han opuesto a la aprobación del programa de regulación de precios, propugnado por el Presidente Truman, que fue rechazado por 53 votos contra 33.

El Senado ha aprobado, en cambio, el proyecto de ley por el que se restringe la concesión de créditos bancarios y las ventas a plazos. — Efe.

Opinión del Secretario de la C.I.O.

Washington, 8. — El Secretario general de la C.I.O., James B. V. V. V., ha declarado que los Estados Unidos «se encamina a un Pearl Harbour económico», a menos que el Congreso adopte severas medidas antiinflacionistas. — Efe.

Nuevos créditos para el Plan Marshall

Washington, 8. — Por la administración del Plan Marshall han sido concedidos nuevos créditos, por un total de 94.702.499 dólares, a Austria, Bizona alemana, Dinamarca, Francia, Grecia, Países Bajos, Noruega, Gran Bretaña, Trieste, Italia y China. Con este total asciende, el de las cantidades autorizadas con cargo al Plan, a 1.001.986.433 dólares. — Efe.

Exposición de artistas franceses en San Sebastián

San Sebastián, 8. — A mediodía, en el salón de Arte de la Casa Consistorial de esta capital, se ha celebrado la inauguración de una exposición de cuadros de artistas franceses que en número de setenta concurrirán presentando unas doscientas obras. Al acto ha asistido el Ministro delegado del Gobierno francés, señor Hardion, y el Director general de la Aduana de Francia, así como el Alcalde de Bayona y otras personalidades, en recíproca hermandad. El día 10 del corriente se abrirá en los salones de la Casa Consistorial de Bayona una exposición análoga de artistas españoles. — Cifra.

Impresionante tormenta sobre las costas inglesas

Han zozobrado muchas embarcaciones y más de mil personas han quedado sin hogar

Londres, 8. — Una de las mayores tormentas de verano de que se tiene recuerdo ha azotado las costas inglesas del Canal, haciendo zozobrar infinidad de embarcaciones y destruyendo edificios a lo largo de las orillas. El viento alcanzó velocidades superiores a 60 millas por hora. Cerca de mil personas han quedado sin hogar, y la lluvia torrencial agrava la situación de los damnificados. En donde se han registrado mayores daños ha sido en Brooklands, cerca de Clacton.

El yate «Hepo» fué lanzado contra la costa en el cabo Binnel de la isla Wight. Las nueve personas que iban a bordo, entre ellas cuatro mujeres, fueron rescatadas por el servicio de salvamento. Otro yate, el «Kestral», fué lanzado contra los malecones del puerto de Rye, y sus tres tripulantes pudieron abandonar el momento en que el navío quedaba destruido. El vapor panameño «Cockerel» ha lanzado llamada de socorro, y en su ayuda ha salido el remolcador de altura «Dextrous». — Efe.

Olas que alcanzan dieciocho metros de altura

Londres, 8. — A última hora de hoy, las grandes olas que azotan las ciudades del Canal de la Mancha han comenzado a llegar a la carretera costera, en Sandgate, cer-

ca de Folkestone, alcanzando alturas de 18 metros. Los pasajeros habituales de los barcos que cruzan el Estrecho dicen que desde la galerna del pasado enero no se vio nada tan malo en su género. Sin embargo, a la puesta de sol remitió algo el temporal de viento.

En la región de Hastings han quedado cortadas más de un millar de líneas telefónicas, y los campesinos dicen que toneladas de fruta aun verde han sido arrancadas de los árboles.

El balandro «Gull», de 18 toneladas, ha embarrancado en Rufford, salvándose en un bote las seis personas que iban a bordo, de ellas una mujer y dos niños. — Efe.

Llegan a Inglaterra nueve superfortalezas aéreas

Londres, 8. — Nueve superfortalezas norteamericanas, las primeras de un grupo de treinta son esperados en Gran Bretaña en tiempo inmediato, han aterrizado en la estación de la RAF en Laken Heath (Suffolk) esta mañana. — Efe.

Importante reunión hispanofrancesa en Canfranc

Se tomaron acuerdos para incrementar el transporte entre Francia y las ciudades de Valencia, Zaragoza y Teruel

Huesca, 8. — Como consecuencia de la reciente visita efectuada por el Alcalde de Pau (Francia), M. Sellenave, a Zaragoza, se han reunido esta mañana en la estación internacional de Canfranc

las representaciones oficiales y económicas de los Bajos Pirineos franceses, en número de treinta y seis personas, y las representaciones españolas constituidas por las Diputaciones de Valencia, Huesca y Zaragoza, Ayuntamientos de las mismas provincias, entidades económicas, Cámaras de Comercio y representantes de la RENFE y del Midi francés. Las conversaciones, que duraron desde las doce hasta las siete de la tarde, con un breve intervalo para almorzar, estuvieron presididas por el Vicario general de Bayona. Hablaron, por parte española, el Presidente del Sindicato de Iniciativas de Aragón, don Eduardo Cativiela, y el Alcalde de Pau, señor Sellenave, por la representación francesa. Se adoptaron los siguientes acuerdos:

Beneficios a los herederos de farmacéuticos fallecidos

Madrid, 8. — El Boletín Oficial del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación: Se hacen extensivos a los herederos de farmacéuticos fallecidos los beneficios concedidos a las viudas de los mismos, y a los beneficios de la Orden de 2 de agosto de 1943, a los padres y huérfanos mayores de dieciocho años e impedidos para el trabajo, de farmacéuticos fallecidos que no dejen viuda. Otra por la que se vincula en un mismo funcionario los cargos de practicantes de asistencia pública domiciliar y del Seguro Obligatorio de Enfermedad. — Cifra.

Estudiantes norteamericanos en Toledo

Toledo, 8. — Los profesores y alumnos norteamericanos que siguen estudios de cultura hispánica en Madrid, han visitado hoy esta ciudad. El Teniente coronel Puertas, defensor del Alcázar, les acompañó en la visita a las ruinas de la gloriosa fortaleza toledana. También recorrieron diversos lugares típicos y monumentos artísticos.

Nuevo servicio aéreo Barcelona - Palma de Mallorca

Palma de Mallorca, 8. — Esta tarde ha llegado procedente de Barcelona un avión «Bristol», tipo 70, que inaugura este servicio.

Traía a bordo cuarenta pasajeros, entre ellos varios dirigentes y administrativos de la compañía inglesa propietaria del aparato, que montarán los servicios de la isla en esta capital. Media hora después de su llegada salió el aparato nuevamente para Barcelona. — Cifra.

Curación milagrosa

Almería, 8. — Se conoce un nuevo caso de curación prodigiosa. Doña Dolores Sánchez Jiménez, natural de Adra y vecina de Dalías, de treinta y cinco años de edad, casada, padecía parálisis completa de ambas piernas, que la tuvo tres años imposibilitada en la cama. Hace un año abandonó el lecho, pero andaba con gran dificultad, pues no le funcionaban las articulaciones de los pies ni de las rodillas. Hace días comenzó a rezar el Santo Rosario ante una estampa de la imagen de la Virgen de Fátima, y cuando terminó la oración notó algo extraño en su organismo: un sudor en las piernas y trastornos en la cabeza como si fuera a desvanecerse. Se puso en pie, y vió, con la natural sorpresa y alegría, que podía articular las rodillas y los pies, y en la actualidad anda como si no hubiera tenido nada.

Complot para establecer una unión soviética en el Africa occidental

Así lo revela un informe oficial británico

Londres, 8. — Un informe oficial británico dado a la publicidad revela la existencia de un complot para establecer una Unión Soviética de negros en el Africa Occidental. El informe abarca temas económicos, sociales y políticos, y ha sido redactado por la comisión que investigó las causas de los disturbios ocurridos en la Costa de Oro en el pasado mes de febrero, que causaron la muerte de veintinueve personas.

La comisión descubrió la existencia de una organización secreta llamada «El Círculo», que planeaba la implantación del comunismo en el Africa Occidental. Su jefe es Kuama Nyrumah, de treinta y cinco años de edad, doctor en Filosofía. Nyrumah estudió en Inglaterra. Según el documento citado, «El Círculo» se califica de «la vanguardia revolucionaria en la lucha para la unidad e independencia nacional del Africa Occidental».

La comisión recomienda, finalmente, amplias reformas constitucionales que permitan al Gobierno incluir delegados indígenas en la Costa de Oro. — Efe.

PALESTINA

Conferencia satisfactoria sobre Jerusalén

Amman, 8. — El Rey Abdullah ha dado audiencia al Cónsul de Bélgica en Jerusalén y Presidente de la Comisión de tregua de la ciudad, Nieuwenhuys, y a Frank Begley, de la O.N.U., para tratar de la situación de aquella urbe santa. La entrevista duró dos horas, manifestando después los dos visitantes que había sido satisfactoria en extremo, y que el lunes dará cuenta de ella en la misma Jerusalén el Conde Bernadotte.

Begley declaró que ha pedido a los judíos que permitan el regreso a sus casas de cuatrocientos árabes de dos aldeas de la zona de Latrum, a quienes los israelitas expulsaron durante la presente tregua. — Efe.

LAS CONFERENCIAS DE MOSCÚ

Los Embajadores occidentales confían reunirse hoy con Molotov

Posible nueva reunión con Molotov

Londres, 8. — Según informa desde Moscú la agencia Exchange Telegraph, los enviados de Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos en la capital soviética, esperan reunirse de nuevo con Molotov el lunes. — Efe.

Optimismo cauto en la prensa alemana mediada por Rusia

Berlín, 8. — En su primera referencia a las actuales gestiones que se llevan a cabo en Moscú, la prensa berlinesa de autorización soviética expresa un optimismo cauto en cuanto a la posibilidad de que se resuelvan las diferencias entre Oriente y Occidente acerca de Alemania.

Taegtsche Rundschau, órgano del ejército soviético en Berlín, dice que en las altas esferas y en los círculos de máxima responsabilidad se ha llegado al parecer a una mejor comprensión, y que las conversaciones de Moscú son, y sólo se sabe esto de ellas, de la mayor seriedad.

Recuerda el periódico las recientes manifestaciones del General Eisenhower, de que sólo los locos pueden desear la guerra, y

las de Truman, de que no cree que el conflicto sea inevitable, así como las — al parecer indebidas — atribuidas al General Robertson, de que el Gobierno militar británico estaba estudiando la introducción del sistema monetario oriental en su sector de Berlín. Taegtsche Rundschau termina diciendo que las potencias occidentales están dispuestas a aceptar la moneda oriental sólo para todo Berlín, pero que sus esfuerzos en ese sentido se ven anulados por el abierto sabotaje del Ayuntamiento, que desea lanzar al pueblo al abismo para así prolongar unos días más la propia existencia. — Efe.

Protestas rusas por violaciones en los corredores aéreos

Berlín, 8. — Los soviets han entregado una nueva protesta por la supuesta comisión, en el mes de julio, de ciento cincuenta infracciones a las reglas del vuelo por los corredores aéreos de Berlín.

Británicos y norteamericanos señalaron el sábado una nueva protesta al realizar 345 vuelos los primeros — con aparatos de la R.A.F. o comerciales — y 325 los segundos. — Efe.

¿Se han fugado de Checoslovaquia Benes y su esposa?

Los centros oficiales checos dicen que no

Londres, 8. — Los rumores de que el doctor Benes y su esposa se habían fugado de Checoslovaquia han quedado desvanecidos.

La agencia alemana «Dana» había declarado que el ex Presidente de Checoslovaquia y su señora habían abandonado la ciudad de Praga, dirigiéndose a Londres a bordo de un avión de la Cruz Roja.

Más tarde, circularon noticias de que Benes había aterrizado en Francfort, y otras de que había llegado a Londres o bien a un punto de Viena.

Pero el Ministerio del Interior checoslovaco ha negado oficialmente que el doctor Benes y su esposa hayan abandonado la ciudad, afirmando que «se encontraban en su casa de campo en Sezimov». — Efe.

Misterioso aterrizaje nocturno

Londres, 8. — Se cree que los rumores circulares de la huida de Benes de Checoslovaquia se deben a que al aeródromo de Hanworth llegó anoche un avión plateado, que tomó tierra en uno de los extremos del aeródromo a causa de la persistente lluvia. Del interior salieron tres pasajeros, y el aparato reanudó su vuelo antes de que ningún funcionario se pudiera acercar a él. Los tres pasajeros desaparecieron rápidamente a tra-

Inglaterra y la Unión Europea

Temores de los australianos

Londres, 8. — El jefe de la oposición australiana, Menzies, ex Primer Ministro antilaborista, se dirigió esta noche por radio al pueblo británico, sobre el tema «El Imperio y la Unión Europea». Dijo que, a su entender, reina cierta hostilidad ante los propósitos de Gran Bretaña de entregarse a la unión con la Europa occidental, so pretexto de que es incompatible con el Imperio británico. En su opinión propia, lo único lamentable sería que al formar en la Unión Europea el Reino Unido se separase del Imperio británico. «Cualquier otra acción que lleve a Gran Bretaña y a las demás naciones a ponerse en común sus propósitos de paz y prosperidad, sólo puedo mirarla con esperanza». — Efe.

Escortijo

PRESENTA tarde y noche el más sensacional programa de la temporada de verano, con las excepcionales atracciones

JOSÉ DE LA MOTA y su **BALLET ESPAÑOL**

Ben Tyber et Arambol

Mañana, noche, presentación por vez primera en España de la gran vedette de la pantalla y canción argentina

CARMEN DEL MORAL

JOYAS RAMBLA FLORES. 15 RELOJES BARCELONA

LA ACTIVA

ANILLOS REGALOS para MARIAS PROMETIDA